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bb 1. a kőbányái porcelángyár karácsonyi ajándéka; a var .la-ét- 
kész Let

1 kf/kVm/vg
y-oan

a kőbányai porcelángyár dolgozóinak kongresszus^ verseny vai l La- 
LásaV^z erén yen húzódott meg egy mondat: ,, a közönségnek olcsó, Íz­
léses uj termékek gazdag választékát adjuk,,, a felajánlást - a 
kereskedelem szakembereinek véleménye szerint —sikerült megvalósl- 
taniok, s rövidesen a legilletékesebbek, a vevők is meggyőződhet­
ne k az üzem eredményeiről, a gyár műszaki és művész gárdája olyan 
uj porcelán étkészleteket alakított ki, amelyek nemcsak a jó Íz­
lés, az újszerűség követelményeit elégítik ki, hanem a meglepően 
olcsók is.

az uj/kecses s mégis modern vonalú, hangulatos, kellemes színű 
és mintájú szervírozó és leveses tálakat, kls-és nagy tányércKat, 
mokkás és teás csészéket varia-kész leinek nevezték e L. 
is egyes darabokat készít belőlük nagy sorzatban, ezekből azonban 
tetszés szerint 2-4@-0,vagy akár 12-24 személyes készletek alakít­
ható k ki. Így nem kell félni attól sem, hogy amennyiben eltörik 
a készletből, egy-tány^'r^yvagy csésze , azt nem Lehet már pótolni, 
az uj -edénye é Is z e r ű s é g figyelembevételével dolgozták
ki, ezért például az étkészletből süteményes, kompótos, desszertes, 
szendvicses garnitúrák is összeállíthatók, a 6 személyes étkész­
letnek megfelelő 24 kls-és nagy tányér, tálak, stb. ára körülbelül 
400 forint, formában, színben és mintában ezekhez alkalmazkodik 
az uj mokkás és teás var la-kész le t, ezeknek az ára várhatóan 
80-90 forint Lesz.

a modern kislakásokba illő, s például a varia bútorokat jól 
kiegészítő kész eteket a gyár karácsonyi ajándéknak szánta, s így 
még az ünnepek előtt az üzletekbe kerülnek, az év végéig 2000-2300 
készletnek megfelelő mennyiséget ad belőlük az üzem a kereskede Lem­
nek., /mt 1/

19(:2, nc.emoLr 2d.
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bb 2, józsef attila est az egyetemi színpadon 

Iv/ ke/m/s r

az egyetemi színpadon a józsef attila napja clmü sorozat 
gyed ik előadását november 27-én tartják, /folyt, köv./
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bb. 50. n.parcaLidisz látogatása pécsett
m.

vid/gk/e 1962. november 25.

az mszmp 8. kongresszusán - a görög kommunisták képvisele­
tében - résztvett n.parcaLidísz, a görög kommunista párt poli­
tikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára vasár­
nap délután pécsre Látogatott, a párt székházában rapai gyula, 
az mszmp központi bizottságának tagja, a baranya megyei pártbi­
zottság első titkára fogadta a vendéget, /mti/
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bb. 51. jelentés az útviszonyokról *3*
.-o- 1 Kf/kf/e 1962. november 25.

a közlekedés- és postaügyi minisztérium utügyelete jelon- 
ti, hogy vas és zala megye egész területén, Veszprém megyében 
pedig Veszprémtől nyugatra eső részeken az általános hófúvás 
tövetkeztében a főközlekedési utak is járhatatlanok. más terü­
leteken, Így például Zalaegerszeg környékén - a vihar csendese- 
désével a hó eltakarítás megkezdődött, /mti/

■i I
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bb. 52. gyurkovics mária ünneplése az erkel színházban 

t v/gk/e #

I 1962. november 25.

a magyar állami operaház erkel színházában vasárnap este 
a lammermoori Lucia előadása előtt ,,házi ünnepséget 
tak: a kollégák, a pályatársak, a barátok, az állami őperaház 
vezetői megemlékeztek a kitűnő énekesnő, gyurkovics mária 25 
éves operaházi működéséről.

?•

tartót-5-.‘

"39 9
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W;
az ünnepeltet - aki egy negyed századdal ezelőtt kezdte 

pályafutását az operaházban - a vezetőség nevében nádasdy kál- 
mán, az állami operaház igazgatója köszöntötte és átnyújtotta 
neki a jubileumi arany koszorút, a magánéne kese k nevében rösler 
end re üdvözölte kollégáját és adta AyrmT aranygyűrűt, sorra kö­
szöntötték ezután gyurkovics márlát az énekkar, a zenekar tag­
jai, a műszaki dolgozók.

i
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1

a művelődésügyi minisztériumot barna andrás, a színház és 
zenei főosztály vezetője képviselte az ünnepségen, /mti/
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vége %31

1:520.00/n
j/nBki a jubilánst megillető
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bft 4. /megkezdődött 1. foLyt./ m

a muvelődésUgyi minisztériumban elmondották: a dolgozók isko­
láiban sorra kerülő reform egyik lényeges elve, hogy a tan tervet 
messzemenően a felnőttek gyakorlati munkában szerzett tapaszta­
ltaira építik, a tananyag döntő többségét az órákon dolgozzák 
el, hogy ezzel jelentősen megkönnyítsék a hallgatóknak az ott- 

TOni tanulást, a tananyag összeállításánál nagy gondot fordí­
tanak arra is, hogy az kellő alapot nyújtson a magasain iskola­
típusban való továbbtanuláshoz, másrészt, hogy a tanultak a gya­
korlati e letben is segítsék a ,, felnőtt diákok munkáját.♦»

igen lenyeges változás lesz, hogy az uj tanterv a volt alapisme­
reti tanfolyamokat a felnőttoktatás szerves részévé teszi, vagyis 
annak anyaga beépül az alsó tagozati osztályok tantervébe,

a reform előkészítéséhez kapcsolódóan ebben a tanévben a dol­
gozók általános iskoláiban már országosan szerveztek - a kísér­
leti tapasztalatok alapján jól bevált - összevont tanuló- 
csoportokat, főként a kis községekben, tanyai településeken, 
zekben - hasonlóan a rendes korúak részben osztott iskoláihoz 
- különböző osztályokba járó hallgatókat egy csoportban oktatnak, 
ugyancsak az idei tanévben - kísérletképpen - egyes iskolákban 
lehetőséget adtak arra, hogy önkéntes jelentkezés alapján olyan 
tanú locsoporto kát is alakítsanak, amelyeknek tagjai két osztály 
anyagát egy év alatt végzik el. ilyen osztályok budapesten az 5,, 
a 8,, és a 9. kerületben, vidéken pedig egyelőre csak pécsett 
vannak.

e-

az eddigi tervek szerint az általános iskolai felnőttoktatás 
uj tantervét - és egyidejűleg az u 1 tankönyveket - az 1965-66- 
03 tanévben vezetik be. /mti/

bb 5. a máv tájékoztatója a heti ás havijegyek váltásáról 

iT/hb j/m/ vg

a máv vezérigazgatósága felhívja a dolgozók figyelmét, hogy a 
heti- és havijegy váltására, illetve a dolgozók menettérti je­
gyének váltására szolgáló 1963*évi igazolványok nyilvántartás­
ba vételét a vasútállomások december 1.-én kezdik meg. a nyiU 
vántartásbavéteI december 31.-lg tart.

1962. november 26.

/fo lyt. köv./
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1. folyt./ mbb 2. /józsef attila .

vy Imre. a műsort surányi ibolya szerkesztette, rendező trió- pe­
ter, a díszleteket makai péter tervezte, /mti/
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3. a budapesti műszaki egyetem mezőgazdasági géptan! ta^s/é- 

kének mérnökje LöLtjeí a duna-tlsza köze mezőgazdasági propcemaival 
foglalkoznak diplomatervükben *

I
. '31962. november 26,vid/ j/m/ ká

a budapesti műszaki egyetem mezőgazdasági géptan! tanszéke és 
a bács megyei állami gazdaságok között - szocialista szerződés ayap- 
lán - eredményes együttműködés alakult ki. a tanszék a gazdaságoK 
sokoldalú gépesítési problémáit segít megoldani, a végzős na Liga- 
tó k diplomaterveikben dolgozzák fel ezeket a témákat, szám szerint 
tizennyolcat, többek között a szőlőfeldolgozással, az apromagter— 
mesztéssel, az állattenyésztés gépesítésével, a homoki gepek ha­
tásfokának jobb kihasználásával foglalkoznak, az átlami gazdasagok 
ugyanakkor anyagi és műszaki eszközöket bocsátanak a tanszék ren­
delkezésére a tudományos kísérletekhez, /mti/
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a
bb 4. megkezdődött'az általános iskolai felnőttoktatás reformjá­
nak előkészítése - összevont tanulócsoportok, kísérleti osztályok

1962. november 26.

isi
í

1 vt/gk/m/sr 1i

t gyakorló pedagógusokból, a felnőttoktatás ismert szakemberei­
ből, 3 a művelődésügyi minisztérium képviselőiből alakult bízott- 
gág megvitatta a doLgozők áttaLátios iskoLái reform jánaK Irá'nye Lvei l > 
ezek figyelembe vételével az országos pedagógiai intézetben meg­
kezdték az általános iskolai felnőttoktatás reformjának elŐKészi- 
tő munkáit, a reform-tanterv előreláthatólag a tanév végére elké­
szül és azt széleskörű országos vitára bocsátják majd.

*
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/fo lyt. köv./
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bb 5. /a máv ... 1 fo Lyt./m

a dolgozók birtokában Lévő 1962.évre szóló Igazolványok 1963. 
január 5.-én 24 óráig érvényesek. 1963 január 6.-ár 0 óra.cl

sége január 5.-én túl terjed.
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22

érdekelt dolgozókat, hogy ^
kódjának igazolványuk kicseréléséről.

%

0
a szükséges igazolvány-nyomtatványok bármely állomáson bes^e- 

rezhetók, /mti/A

5

mbb 6. őszi gomba az iparvidék piacain &
1962. november 26. #vid/ j/m/ká'F

- ' iiiüiisSifiiife
bükki fenyveserdők gombája, a közkedvelt ri^lke is.

%az
-<3 *

2 #
j-

m¥

■i
a november elején beköszöntött esős ^lő kedvezően halott az

^roirnpí
kisayőri, a harsányt és a szomszédos községek asszonyai, naponta 
mintegy 60-80 kilogramm frissen szedett gombát hoznak az ipari 
városok piacaira, ahol igen nagy irántuk a keres let./mti/
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1. folyt,/ meb 9. /a kgst-ve L

ma még bizonytalan, hogy az uj szakosítási elv megvaiés±- 
tása után milyen autóalkatrészek készülhet magyarorszagon, az 
autó- és traktoripari igazgatóságon azonban az összes lehetsege^ 
változatot felmérték és úgy találták: bármelyik alkatreszv qyd.ri.-= 
luk, a termelékenység többszörösére, akár 25-3q-szcrosara 
szik. a Legérde keltebb három állam; magyarország, csehszLovu^ia; 
és Lengyelország szakemberei november végén döntenek veguege^en 
a szakosítás irányelveiről.

a távlati terv a készáruk gyártását illetően is nagy ceLo^^i 
tnz ki. húsz év alatt öt-hatszorosára növekszik az autó- es tra/- 
torloar termelése, s mindenekelőtt a nagy befogadoKepessegu^ 
tóhuszok és teherautók, a nagyteljesítményű traktorok gyartasa 
kerül előtérbe, az autóbuszok közül a több mint száz szűrne 
befogadó óriás kocsiké, továbbá a csuk Lós baszó ke a : i'
levőre készül el a 10 példányból álló probasorozat, nig a „S-pe.. 
autógyárban a tervek szerint a 8 és 12 tonnás teherautóK gyariaue, 
honosítják reg. a jelenlegi évi 2.700 helyett majd le-zu eze

belül 8 milliárd forint beruházást összeg al^ majd az ipara^ ,en 
delkezésére, tízszer annyi, mint a második ötéves tervben, e-'-

Blliiiilíis
vü í. hagyományos dömpereiket gyártják, a ^ tancta-pas -s az 
zálls traktor előálLltását azonban 1-2 eve^ beiuu megszunio^^^^

6b Lóerős helyett bevezetik a 90 ^éeros,negykerek megnajia-^ 
traktorok gyártását, mert ez a típus a külföldi rende^őKnek^i^ 
lobban megfelel, a traktorok*) alkatrészeineK mincegy 65 

' lakát úgy alakítják ki, hogy azokat a dömperei keszitesene.i^ - 
használhassák,ami tovább növeli a munka qazdaSdgossagat../ml^/

au-

s a

5.*
■'-r

városb.n
u j e *-o«

- az év végéig 6bb 10. uj gyárépületek ,,futószaLagon,, 
szállítanak egységesített szerkezetű ipari csarnokot 
regyártó üzemet rendeznek be

•.f

1962. november 26.Isb/tr/m/vg

az üzemi építkezések meggyorsítására egységesített betonsz^^- 
kezetü üzemcsarnokok gyártására tértek át a 2. számú epuvü.ei^^. 
gyár doLoozól. /folyt.köv./ \

1'"- 78.45/a
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a növények vizgaztíáLkodá-figye118, páro Lgásmérő készülék f f$ f
#4^

1962. november 26.vid/j/m/ká

borka gyula, a keszthelyi agrártudományi főiskola munkatársa 
ultipusu oároLgásmérőt szerkesztett, amely alkalmas a szabadloLdi 
sorozatmérésre is, anélkül, hogy a növényeket elmozdítanak ere 
de ti ne Ivükről.

f,.

1#
- «

jf'r4v|
* ■■' í

/ '3
ku korica- 
klsérLe ti

az uj készülék segítségével burgonya-, cukorrépa-, 
és napraforgó-parcellákon folytattak vizsgálatokat,e 
földeket különböző mennyiségű pétisóval, szuperfoszgK^^tai, 
káliummal és ezek keverékével dúsították. a megfigyelések sze­
rint a növények Legtökéletesebb fejlődésekor a legkisebb párolog­
tatás, tehát a műtrágya-adagolás nemcsak a fejlődést, hanem a 
növények vízgazdálkodását is szabályozta, ennek a megfigyeLenek 
a szélsőséges időjárású vidékeken igen nagy a jelentősége, a kí­
sérletek alapján a keszthelyi agrártudományi főiskola munkatár­
sai termelési mutatókat készítenek a termeLőszövetkezetek számara, 
s meghatározzák a mütrágyaadago Lás módját, /rrr'/i/

%

#
■■ y-^

*1V •

tmi■i
a kgst-veL együttműködve készül az autó- és traktoripar 20

éves távlati terve - a készáru helyett az alkatrészgyártást sza­
kosítják - előtérben a nagy befogadóképességű autóbuszok gyártá­
sa - közös alkatrészeket kapnak a traktorok és a dömperek

bb 9.
k - V

1962. november 26.i sl/tr/m/vg
[k m az autó- és traktoriparban hosszabb ideje beható tanácskozások 

folynak az mparág 2O0VtávLati tervéről, a tervkészítés legjelen­
tősebb előzménye a néhány kgst-országga I történt elvi megállapo­
dás, amely teljesen uj alapokra helyezi az autó- és traktor-
._____ 's évea
gyártártás fejlesztését.

- I• f -

a közös elgondolások szerint a kgst-hez tartozó érdekelt or­
szágok autóiparában elsősorban nem a kész gyártmányokat,tehat^ 
az autó valamely típusát, hanem különféle alKatrészek, gépegysé­
gei gyártását szakosítanák, egy-egy ország például a sebességvál­
tók vagy a motorok gyártására rendezkedne be, s ezekkel a ter­
mékekkel egymást kölcsönösen ellátnák, ilymódon mindenütt rend­
kívül nagysorozatú gyártásra térhetnének át, ami termelékenyebbé, 
gazdaságosabbá tenné a munkát , a nemzetközi munkamegosztásnak 
ehhez a formájához természetesen mindenekelőtt az Lenne szük­
séges, hogy a különböző országokban gyártott autók alkatrészei 
legalább is nagyrészben azonosak Legyenek, ezért közös szerkesz­
tő irodát kellene majd Létrehozni, /folyt.köv./
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bb 10. /uj gyárépületek

az ipari és mezőgazdasági tervező vállalat mérnökeinek eIgondolásai 
alapján mindössze 6-8 féle betonelemet készítenek, ezekből bármek- 
kora alapterületű gyári épület, raktár, vagy szere lőcsarnok össze­
rakható. az első újfajta szerkezetű csarnok, egy 2.700 négyzetmé­
ter alapterületű raktár nemrégiben épült feL a csepeI autó gyárban. 
az elemgyártók azonban az év végéig még 6 városba szállítanak egy­
ségesített épületrészekből összeállítható üzemcsarnokokat.

. 1. folyt./m a hazai vásárlók körében és külföldön is keresettek a
többet gyártunk, mint

i ob 11.
magyar kötöttholmik - négy és félszer 
1950-ben - nő a finomgyapju és szintétikus fonal aránya

■ - 1
'-V,:?■i

r
1962. november 26.1 sz/tr/m/vg

a könnyű ipari minisztérium vezetősége megvizsgálta a kötszö­
vő ipar fejlődését. az iparág felmérése azért is figyelemre mél­
tó, mert a kötöttárugyártás a textilipar egyik legfiatalabb es 
le ggyorsabban fej Idő ága, hazánkban lényegében az e Iső világ­
háború után indult fejlődésnek, s a mai^nagy kötszövőgyá- 
rak elődje 104 Kisüzem volt, az utóbbi években szakosított 
nagyüzemek alakultak ki és most külön egy-egy vállalat feladata ^ 
a harisnya, a habselyem, a jersey-árut, a treningrunák^ a keztyuK 
gyártása és két-két vállalat készíti a pamut és a gyap]u 
ho lm lkat.

rí
I

korábban az volt az elképzelés: úgy kell megszervezni a csarno­
kok e lőregyártását, hogy évente 100. ezer négyzetméternyi területet 
Lehessen beépíteni . a szokásosnál kétszer gyorsabban és jóval '3 1- 
csábban felépíthető üzemcsarnokokból azonban most már jóval töb­
bet terveznek, ezért az eddiginél korszerübbb , uj e Lőregyártó 
üzemet rendeznek be az 1. számú épü Lete lemgyárban. Így szinte 
futószalagon állíthatják majd e Lő az ipari, csarnokokat, illetve _ 
ezeknek az épületeknek a szerkezeteit, a jövő év elején fejező­
dik be az építkezés, amelynek segítségével évente már nem 100

hanem 200 ezer négyzetméternyi gyári alapterület beépitésé-

kötött-
i-a

- ifi ".tv..
a korszerű szocialista nagyüzemekben a termelés nagy arányban 

növekedett és az idén az 1950. évinek már a négy és félszereset
is meghaladja, a kötöttáruk nemcsak a hazai vásárlók körepen xed- 

hanem a külföldi piacon is keresett, gazdaságosan expor­
tálható cikknek bizonyultak, a magyar kötöttáruk esztétikai
és minőségi színvonalát sok külföldi vásárló dicséri, az export 
1955 óta több mint a négyszeresére emelkedett és nagy arányokban 
növekszik majd ötéves tervünk hátralévő szakaszában is. az ^ 
export -növelését a külkereskedelem is támogatja, és ^segitsegeve t 
jövőre két durva sikhurko Ló gépet továbbá a varrásné Iku 11 ha­
risnyagyártására alkalmas 50 gépet kapnak a gyárak.

%
• .f'--

fi
ezer,
hez tudnak majd egységesített ipari épületszerkezetet készíteni, 
ennél a fejlődésnél sem állnak meg, mert a második ötéves terv 
utolsó évére már összesen 500 ezer négyzetméter Ipari a tápterü­
let beépítésére elegendő betonelemek gyártását tervezik, ezekből 
a szerkezetekből igy már évente csaknem 200 akkora üzemcsarno­
kot rakhatnak össze az építők, mint amekkora a csepeL autógyár 
újonnan átadott nagy raktára, /mti/

ve Its k

: #
r

ü
. í- í5 a kötszö vő ipar régi gépparkjának korszerűsítése és az uj- 

rendezések üzembehe Lyezése Lehetővé tette az uj technológiák be- 
vezetését és az uj fonalfajták felhasználását, csökkent á pamut- 
fonalak felhasználása, ugyanakkor sokkal több finom gyapjú- 
fonalat és szintétikus szálat dolgoz fel az ipar. a szintetikus 
szál aránya például az 1950. évi 0.2 százalékról 9 százalékra 
emelkedett és az ötéves tervidőszak végéig eléri a 11 szaza lé­

szebb kötött-

be-- .aB
bb 12. 1965-re befejezik a falusi mozIháLózat kiépítését 

1 di/g k/m/s r

» -
# í

1.I:1962. november 26.

a művelődésügyi minisztérium fiImfőigazgatóságának tervei sze­
rint 1965-re befejezik a falusi mozihálózat kiépítését, ál­
landó jellegű, rendszeres fi íme Lőadásokat tartanak akkor majd 
azokon a településeken is, amelyeket jelenleg még vándormozi 
látogat.

hazánkban jelenleg 3700 kés kenyf i Lmes és 81 p nnrmá Lf 1 Imes mozi 
van. a normáIfiLmes mozik közül 265-ben szélesvásznú f1 íme ke t 
is vetitnek. *

a mozihálózat térképe szerint napjainkban mindössze 300 kis 
Lélekszámú faluban, tanyaközpontban nincs mozi. /mti/

<" •I

7'.:..4I hogy az értékesebb, tartósabb,kot. ez azt jelenti 
áruk gyártása fokozódik.

9 4:I:
•' 'c>-' ®

' ' : "

a kötszövőlpar szakemberei a jövőben még nagyobb gondot for­
dítanak a gyártmányfej Lesztésre, s nemcsak az uj termékex klbo- 
csájtására, hanem a meglévők minőségének javítására is. fogua kcz- 

nak például formatartóbb fehérneműk készítésévé L, a nylon es 
jersey gyártmányoknál uj varrás 1 technológiák bevezetéséve , a 
reumások számára gyógyhatású, me Legtartó fehérneműK gyártását 
kezdik majd meg. /mti/
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a város északi határán húzódó vasútvonal mentén
jelölték az uj Iparnegyedet, aho

vagy szennyező
majd

ésaz, összes zajos, 
zem is Létesül.

J*.'

9.20/a

1962. november 26.
i le/hné/m/ki

iiiiiiilil-
tési közmű vés ites i te ve kenysegeben,

iillilit
lililliii
elvezetést teljesen megoldják.

kapuja9 9

10 “9.08/a

~ részletes városfej-
Legnagyobb mező-ÍSsli'ésf tfrí XlI?^te?s?e’rU^Ű»Test .egye

vá rosá t

'-y

1 1

-f--

! 1•■ • ^)

I ^
L

i'-í
. 7

*■.,, ^r •
(

\

-4 k L - %-». iSí'SííSáafcs-iÁ. / -f

\

j'
\ .00 13. /milyen Lesz ... 1. folyt./ m

a főútvonalon nagyvárosi színvonalú filmszínház épül. a járási
székhely több gazdasági hivatala számára ötemeletes nagy iroda- 
f'szat építenek, amelynek helyét ugyancsak kijelölték, jelentő- 
sen át alakiul a város közúti forgalma: kiépül a várost övező kör­
ül, megszüntátik, illetve más irányba vezetik a forgalmat aka- 
aályozc helyközi vasutakat és aluljárókat épitenek a közúti ke­
reszteződése kné L, /mt i/

*

: "i

Él
törpevizmü tervét készitette el a borsod me-bb 15. két falusi 

gyei népfront műszaki akcióbizottsága

1962. november 26.\yd/te/m/kl

a hazafias népfront borsod megyei bizottságához egyre több^ 
olyan Levél érkezik, amelyben a műszaki akcióbizottság segítsé­
gé t kéri a falvak dolgozói, a tervezőkből, mérnökökből, építők­
be I és vízügyi szakemberekből álló bizottság többeves jo munká- 
jávaL érdemelte ki ezt a bizalmat, az akblóblzottság ugyanis nem- 
csak a községfejLesztésl tervek mielőbbi megvalósítását segíti 
tanácsadással, hanem több kisebb falusi Létesítmény építési 
tervét is elkészíti társadalmi munkában, tevékenységére jellemző, 
hogy a két pártkongresszus között eltelt Időben a tanácsokkal 
együtt 363 község rendezési irányelveit dolgozta ki és csaknem 
2Ö0 kisebb-nagyobb falusi Létesítmény építési tervét készítette el. 
így például az akcióbizottság tervei alapján épült fel 
az encsl mentőállomás, a felsőzsoLcai napközi otthon és a sáros­
pataki me leg vizű strand-fürdő.

%
• >'•

í'h
i ■>

a nyári hónapokban az északi fekvésű füzér és a bükk deli lan- 
káin települt sály község tanácsa azzal a kéréssel fordult a bi- 
zottsághoz, hogy tervezzen falujuknak törpevlzművet. ezeknek a víz­
ben szegény községeknek a határaiban ugyanis bővizű forrásokat 
találtak, a bizottság a falvak segítségére sietett, csontos kor- 
néInak, a vízügyi Igazgatóság főmérnökének irányításával öttagú 
munkacsoport a pártkongresszus tiszteletére vállalta,^ hogy a két 
törpevizmü építési és költségvetési tervét az év végére kidolgozza, 
a csoport határidő előtt fejezte be a munkát, s a két vízmű 
építési tervét már át is adta a megyei tanácsnak jóváhagyásra, a 
terv szerint fűzés községben két forrás foglalásával 17 közkutat 
és 12 tűzcsapot Létesítenek, sály kézség részére a csoport a bő- 
vizü forrás felfogására olyan vízmüvet tervezett, amely majd a 
későbbi években a környező falvakat is elláthatja egészséges 
ivóvízzel, /mti/
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\DO 13. /milyen Lesz ... 1. folyt,/ m

a főútvonalon nagyvárosi színvonalú filmszínház épül. a járási 
székhely több gazdasági hivatala számára ötemeletes nagy iroda- 
ri^at építenek, amelynek helyét ugyancsak kijelölték, jelentő­
sén ál a la ki.: L a város közúti forgalma: kiépül a várost övező kör­
ül, megszüntetik, illetve más irányba vezetik a forgalmat aka- 
oályozó helyközi vasutakat és aluljárókat építenek a közúti ke- 
nz sz teződése kné l. /mti/

~ részletes városfej- ^ 
legnagyobb mezo-Sszlésf ír/v X/á^Kfrs^Srü^ní/Sst ..gye

-#. \ I -.Z.'f-
városát%''L

1962. november 26.
i áe/hné/m/kl/ i ?

iilllfililill
tésl, közmuvesitésl tevékenységében.

.r-

#
törpevlzmü tervét készítette el a borsod me-bb 15. két fa lusi 

gyei népfront műszaki akcióbizottsága

#

elvezetést teljesen megoldjak.

1962. november 26.vid/te/m/kl

a hazafias népfront borsod megyei bizottságához egyre több^
olyan Levél érkezik, amelyben a műszaki akcióbizottság sagitse- 
gét kéri a falvak dolgozói, a tervezőkből, mérnökökből, építők- 
bő l és vízügyi szakemberekből álló bizottság többeves jó munká­
jával érdemelte ki ezt a bizalmat, az a keiőbizottság ugyanis nem- 

közssgfej lesztési tervek mielőbbi megvalósítását segíti 
tanácsadással, hanem több kisebb falusi létesítmény építési 
tervéi is elkészíti társadalmi munkában, tevékenységére jellemző, 
hogy a két pártkongresszus között eltelt időben a tanácsokkal 
együtt 363 község rendezési irányelveit dolgozta ki és csaknem

kísebb-naayobb falusi Létesítmény építési tervét készítette el. 
így oéIdául az akcióbizottság tervei alapján épült fel 
az ercsi mentőállomás, a felsőzsoLcal napközi otthon és a saros- 
patakí melegvizü strand-fürdő.

a nyári hónapokban az északi fekvésű füzér és a bükk déli Lan- 
káin települt sály község tanácsa azzal a kéréssel fordult a bi- 
zottsághoz, hogy tervezzen falujuknak törpevlzmüvet. ezeknek a víz­
ben szegény községeknek a határaiban ugyanis bővizű forrásokat 
találtak, a bizottság a falvak segítségére sietett, csontos kor- 
néInak, a vízügyi Igazgatóság főmérnökének irányításával öttagú 
munkacsoport a pártkongresszus tiszteletére vállalta^ hogy a két 
törpevlzmü építési és költségvetési tervét az év végére kidolgozza, 
a csoport határidő előtt fejezte be a munkát, s a két vízmű 
építési tervét már át is adta a megyei tanácsnak jóváhagyásra, a 
terv szerint fűzés községben két forrás foglalásával 17 közkutat 
és 12 tűzcsapot Létesítenek, sály község részére a csoport a bő- 
vlzü forrás felfogására olyan vízmüvet tervezett, amely majd a 
későbbi években a környező falvakat is elláthatja egészséges 
ivóvízzel, /mti/
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-'- *#d. 1, folyt./ mbb 16. /kilencven
bb 14. univerzális száritó-üzemek, ventillátorok - az állami gaz­
daságokban tovább gépesitik a szálas- és szemestakarmányok szárí­
tását

i so/gg/m/ká

az állami gazdaságokban az idén már 15 forró Levegős száritő- 
berendezés működött, amelyeket főleg a pillangós takarmányok szárí­
tására használtak fel. ezenkívül a gazdaságok 450 ventillátort 
is üzembe Helyeztek, a szakosított termelés, az öntözés jő felté­
teleket teremt a korszerű szárítóberendezések megfelelő kihasz­
nálásához, ám az idei tapasztalatok azt mutatják, helyesebb uni­
verzális szárító-berendezések felszerelése, amelyekkel a kukori­
cából és egyéb szemes takarmányokból is ki Lehet vonni a feles­
leges nedvességet, további tapasztalatok szerzése érdekében 
jövőre két ilyen univerzális szárító-berendezést szerelnek fel, 
amelyet az első kaszálástól késő őszig kihasználhatnak, a mester­
séges szárítást emellett 100 újabb ventillátor üzembeállításával 
is fokozzák, /mti/

ii

békáscsabán még az idén bentlakásos tanfoLyamot rendeznek 
a tsz-klubvezetőknek, havonként munkaértekezletre jönnek össze 
a járási n ií ve Löd és 1 otthonok igazgatói, még pedig minden ^at­
ka lommá I más-más művelődési otthonban, hogy jobban kicserél­
hessék a tapasztalatokat, /mti/

1962. november 26..0
:íi’S(i' > 1 I bb 17. napi 30 óráról 3l7-re emelkedett a szakorvosi rendelő 

órák száma szombathelyen

vin/fm/1 n é- /m/fm

1.%- , v4
,r.5

1962. november 26.tif; '

az általános orvosi gyógyító munkán kívül sokat fejlődött 
szombathelyen a járóbetegek szakorvosi gyógykezelése is. a ^el­
szabadulás előtt például csupán sebészeti, belgyógyászatig sze- 

fiiU orr-gépgészet i és bőrgyógyászati szakrendelés volt 
rában azóta a szakrendelések egész sora jött lé'

, flzlkotherápia, vértranszfuzió, orthop 
urológia, onko ógia, továbbá hypertonlal, broncho lógiai, 
gyógyászati és sportorvosi szakrendelés, jelenleg naponta 
már 317 a szakorvosi rendelőórák száma.

K

i
:á:*Í

mésze í i, 
napi 301:

I f3ti

bb 16. kilencven tsz-klub a viharsarokban

vld/fm/tné/m

békés megyében már 90 termelőszövetkezeti klubot tartanak
számon, békéscsabán például 7 tsz-klub nyílt. Orosházán szintén 

a járás községeiben 15,' békésen, illetve a békési 
járásban pedig 25 tsz-klub működik, mezőkovácsházán nemrégiben 
nyílt meg az uj alkotmány tsz klubháza, amely a járás ötödik 
tsz-klubja.

egyre több helyen gondoskodnak róla 
parasztság második otthonának érezze a klubokat 
művelődhet, hanem szórakozhat is. a klubokban filmvetítéses is­
meretterjesztő esteket, szakmai és politikai tanfolyamokat, tö- 

gszervezeti összejöveteleket rendeznek, a Legtöbb helyen ter­
mészetesen a televízió a legfőbb vonzóerő, de egyre kedvelteb­
bé válnak - különösen hétvégén - a társas összejövetelek, a 
medgyesegyházi béke tsz klubjában például gyakran rendeznek disz­
nótoros vacsorákat, brigádta Iá Lkozó kát és ifjúsági táncesteket.

különösen a szarvasi járás tsz-klubjalban bontakozott ki ezen 
az őszön élénk társasé Let. a járási pártbizottság, a járási 
tanács és a végrehajtó bizottság művelődési osztálya közösen 
pártfogásukba vették a termelőszövetkezeti klubokat, amelyeket 
máris otthonosan berendeztek, sőt televízióval, rádióval, 
könyvtárral, folyóiratokkal és társasjátékokkal is elláttak.
/fo Lyt.köv./

9.50/a

^5
Si j

4|- /

- -2

ÍV/rí 1962. november 26. a tervek szerint a következő években tovább bővítik a szak­
orvosi rendelések hálózatát, a március 15. téren - mintegy 26 mil­
lió forintos beruházással - a jövő évben uj rendelőintézet 
építését kezdik meg, /mti/

'€i

. k •
• i A

?. y

7s. í
/:? 5

1.%.' 'falvakban rendez előadásokatbb 18. munkásszállásokon és
a pécsi irodalmi színpad

vld/fm/m/tné

m
hogy a szövetkezeti 

ahol nemcsak
/■?

1962. november 26.9

a pécsi irodalmi színpadot nemrégiben újjászervezték, előadól- 
nak zömét főleg olyan pécsi középiskolásokból válogatták ősz- 
sze, akiknek érzékük, tehetségűk van az eLőarióművészethez. a 
színpad tagjainak számát csaknem félszázra növelik, négy- hat 
főből álló brigádokat alakítanak, egy-egy műsort két brigád tanul 
meg, s ezekkel a műsorokkal elsősorban munkásszállásokat, színpad 
nélküli falukat keresnek fel. ,, vallomás a szeretemről,, címmel 
a világirodalom és a magyar költők legszebb szerelmes versei­
ből állítanak össze egy csokorra valót, /foLyt.köv./
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/az egészségügyi i. foLyt./ m.:xv 20»
ibb 18. /munkásszáLLásokon, ... 1. foLyt./ m

a második műsor a munkával és a családi élet szépséoeivel a 
harmadik pedig pécs felszabadulásával foglalkozik, /mti/ '

I a megye kórházainak fejlesztésére például 85 millió rorintot irá-
•XyOztaK e Lo. toDbek között bácsalmáson 40 ágyas kórházat rendez­
nek be a volt járási tanácsépü.letben. a tüdóbetsggondozó intéze­
tek fejLesztesere mintegy 11 millió forintot fordítanak ami 
í.zOO.Oi;!,) forinttal több az ideinél, ezenkívül szabadszállás köz- 
z.'gben 32 ágyas szülőotthont, Jánoshalmán pedig 40 féőhelyes 
csecsemőotthont építenek, 
csecsemőotthont is. /mti/

♦ 4^

0

s jelentősen bővítik a kecskemétivédjük meg javított földjeink termőképességétbb 19. 
szó mezőtúron

— j e l—9 f 9 S

vld/j/m/ká 1962. november 26.
■ C.

tp S^. harminc millió forint áruértékesítés, több mint három millió 
0:rint közös vagyon gyarapodás az elek! Lenin tsz-be?

,,védjük meg javított földjeink termőképesséqét,, jelszóval 
hasznos mozgalmat indított el a mezőtúri saHai terme Lőszövetke- 

a csaknem 5000 holdas gazdaság területének 40 százaléka 
erősen kötött, savanyu réti agyagtalaj, 30-35 százaléka 
pedig csekély termőképességü szik. a termelőszövetkezet több 
mint tízéves fennállása óta - milliós beruházással - a szikes 
talajok 90 százalékát már megjavították és megkezdték a réti 
agyagta la j'Ok termőképességének növelését is. a meszezett és 
digózott táblákon igen jelentős a termésnövekedés, a hazai gabo­
nafajták általában 3-4, az intenzív búzák 5-6 mázsával fizet­
tek többet holdanként.

zet. L%.vid/ j/m/ká 1962, november 26.

az elekl Lenin tsz-ben, békés megye egyik legnaavobb és leg- 
joooan gazdálkodó termelőszövetkezetében elkészült az úgyneve­
zett kis zárszámadás, az előzetes számvetés, ebből kitűnik, hogy 
a rendkívüli aszályos Időjárás ellenére - áprilistól novemberig 
nem kaptak csapadékot a földek - jó eredményeket ért el a közös 
gazdaság, a magyar, román, szlovák és német nemzetiségű tagság a 
csa Ládvá l la Lásokra épített tervet becsülettel teljesítette, min­
dent idejében vetettek el és takarítottak be. 
menye, hogy 30.millió forint értékű húst

»■ “kív .-■? - I I .
I megálLapiiottak viszont azt is, hogy a meszezett és digózott 

földek 2-3 év után már csak akkor adnak több termést, ha gondos­
kodnak a szervesanyag-utánpótlásróL. ennek mellőzésével nemcsak 
a termésátlag csökken, hanem a megjavított földek minősége is a 
korábbi szintre esik vissza, a termelőszövetkezet vezetősége 
ezért hatékony intézkedéseket tett a tetemes költséggel javí­
tott földek termőkepessegenek megőrzésére, felmérik a meszezett 
és digozott táblákat, alapos tudományos munkával úgynevezett 
vesanyag visszapótló forgót készítenek, ennek alapján 2-3 éven- 

szervestrágyázzák majd a táblákat, a javított földek ter- 
mőképességéne k védelmét ajánlják a szikes és réti a gya óta la jó­
kon gazdálkodó valamennyi termelőszövetkezetnek, /mti/

a szcrgalom ered-
, , , , tojást, tejet, ga­

bonát es egyéb terményt adtak a népgazdaságnak, áruértékesítési 
Tervüket ez évben is túlteljesítik, a közös vaoyon gyarapodás 
meghaladja a 3 millió forintot, s a tagság jövedelme is eléri 
a tervezettet, egy munkaegység'értéke 31 forint 6ű fillér Lesz, 
ezen felül prémiumként másfél millió forintot kapnak a Legjobban 
dolgozó családok, /mti/

í
Ú Iii

i
■.i /c1-

>4'
I

szer-: [
...ir

■y Ő.y
: •• V -, -•

bb 22, szocialista szerződés iskolák és tsz-ek között, 

vid/ke/m/s r

az oktatási intézmények és a termelőszövetkezetek az együtt­
működés megteremtésére uj módszert találtak; a szegedi járás 
nyoLcvanhat falusi általános iskolája szocialista szerződést kötött 
a környékbeli közös gazdaságokkal, /folyt.köv./

10.08/a

1962. november 26.V'-
%

í- . - 7^'. .

az egészségügyi hálózat fejlődése bács megyében 

vid/fm/tné/m/fm

bb 20.

1962. november 26.i
15 • £.a bács megyei tanács által jóváhagyott 1963. évi költségvetés 

szerint jövőre jóval nagyobb összegeket fordítanak az egészségügyi 
hálózat fejlesztésére, mint az előző években, /folyt, köv./ l - /I!■
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/fo Lyt.kov./

bb 25. piaci jelentős
1962. november 26.

1 n.j./j/m/ká

aggaaE
befutott, /mti/

külföldi testvérpárt delegációja
bb 24. e lutazott több 

í hi/sze/m/cz
1962. november 26,
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bb 22. /szocialista . ,. 1, folyt./ m

a szerződések értelmében a nevelők több mint ötven tsz kisz- 
szervezetében vállalták el az ifjúsági szemináriumok vezetését, 
sok helyen pedagógusok irányítják a Leánykörök foglalkozásait 
és több ismeretterjesztő előadást is tartanak a télen, az 
úttörő csapatok művészeti együttesei a termelőszövetkezetek 
ünnepségeit teszik majd színesebbé műsoraikkal.

a termelőszövetkezetek az iskolák gyakorlókért jelnek gépi 
megművelését, szakembereik a mezőgazdasági jellegű politechni­
kai foglalkozások irányításában vállalták a köremüködést a szo­
cialista szerződésekben, a tsz-ek klsz-tagjal húsz úttörőcsapat 
vezetésében vesznek részt, a nagy októberi szocialista forrada­
lom és a magyar tanács köztársaság harcaiban részt vett veteránok 
szintén bekapcsolódtak a mozgalomba és vállalták, nogy úttörő 
foglalkozásokon élménybeszámolókat tartanak, /mti/

I
Vi!

i

el

!

i
IJ
í;

W ■ y' s-
r:?M 1

3
a. E

i
■

bb 23. népművelési ügyvezetők 110 Szolnok megyei tsz-ben 

vid/fm/ tné/m

Szolnok megye termelőszövetkezetei évente mintegy 15 millió 
forintot fordítanak szociális ás kulturális célokra, ezt az 
összeget igyekeznek okosan és jó L felhasználni: művelődési ott­
honokat építenek, könyvtárakat létesiteneK, műkedvelő gárdákat 
alakítanak, tanfolyamokat rendeznek. 110 termelőszövetkezetben 
már népművelési ügyvezetők irányítják a kulturális életet, a_ 
zömében pedagógusokból, öntevékeny munkásokból álló Ügyvezető 
gárda a napi feladat mellett irányítja a tsz-ek népművelési mun­
káját. a karcagi Lenin tsz-ben előbbre haladtak egy lépéssel, 
itt függetlenített szakembert alkalmaznak, somogyvári Imre 
irányításával mintegy 300 fiatal vesz részt aktivan a kűlönböző 
szakkörök, együttesek munkájában, megalakították a tsz népi együt­
tesét, zenekarát, itt működik a megye egyetlen tsz honismereti 
szakköre, jól felszerelt művelődési házat építettek, könyvtárat 
rendeztek be, esténként mintegy százan vesznek részt a külön­
böző tanfolyamokon, szakélőaádásokon, a mezőhéki táncsics 
tsz uj művelődési házában is pezsgő élet folyik, esténként fia­
talok ropják a táncot. Készülnek a jövőévi művészeti fesztivál- 

a kisújszállási buzakalász tsz-ben Létrehozták a tsz saját 
zenekarát, művészeti csoportját, táncegyüttesét, fiók könyvtá­
rát Létesítettek, /mti/

í

I 1962, november 26.
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‘ iá U; <0 0
;; ex cor t gyártmány a L4qjavlt4 hererdoz^sscL ellátót is: vasúti 
Í jól sikerült a próbaút

I'iI
Ö1“- ■

t hbj/tro/m/vQ

október 4-én - mint emlékezetes - a nyugati pályaudvaron a 
10 lató mozdonytól elszakadt egy tíz, négytengelyes kocsikból 
álló vasúti szerelvény, a szerelvény egyik kocsija áttörte 
a csarnok végén a bakot, és az üveg ka put, s ,,, k1 téoe tt,, a 
nagykörutra. könnyen súlyos szerencsétlenség történhetett 
■/ui-na, ennek elhárításában azonban tons vzsu tes nagy lé Lékje­
ién létró i tett tanúságot, ostlai lász W 'rintévn - aki egyéb­
kén t már nem volt szolgálatban gyorsan ^eLlsmorve a veszélyt, 
e pályaudvar csarnokának végébó' riilüratok alatt elterelte 
az ot tjtaríózkűdó utasokat, nicy gyű la, máv ellenőr, a térte l- 
vigyá.'ó toronyból látta, hogy elszakadt a szerelvény és féke- 

lehetősége nélkül szalad a csarnok bejárata felé. azonnal 
mikrotonnoz sietett és 
kodókát, figyelmeztette á? utasokat & veszélyre.

a két vasutast , akik nagy Lé Lekje len Létről tettek tanú­
bizonyságot az elnöki tanács kitüntette kossá István közleke­
dés- és postaugyi miniszter hétfőn délelőtt adta át a kitün­
tetéseket. a miniszter hangsúlyozta: a vasutasok a veszély 
gyors felismerésével, s határozott intézkedésükkel tömegszeren­
csét lenséget hárítottak el.

ugyanakkor a máv vezérigazgatója ki run tette gerai gusztáv 
térteLvlgyázót és deák Kálmán kapust, akik ugyancsak resztvettek 
a nagyobb szerencsétlenség elhárításában, /mti/

19Ó?. november 26. i
1^:62. november ^6.'ó/'.f

• h- . «c

■ i
V. T# n ykéczü Lt a lég jav Író bor c ricezésse r ellátott első magyar 

vasúti hálókocsi a wilhelm pleck vágon-és gépgyárban, az uj 
gyártmány az év eg Ik legf ntosabb export-terméke, rí cember 
50 'lyen kocsid sz lii" i yőni vagongyár az egyesük arnb
Sü -U r: gn !K

p
/IS I
t -

i
:ó
i

:1:m i c:Í!’,a vci: 1 lu,
\jláú:Ztnvonal követeImányolnak^ 
angol stone cég szállítja^ 
szerJséu jeleli, ablakai 
Ke re kg K között az alváz alatti térséget zsúfolásig megtöltik a Lóg- 
jayitc bersndezéü tartozékai,, itt helyezkedik el a kocsi saját erő- 
telepe. a kancántengelyrőL meghajtott dinamó 110 ve Lies egyenáramot 
fejleszt, a Kábelek tömegei vezetnek innen és az utastérből, a 
folyósé végéről nyíló, műszerekkel. Kapcsolókkal megrakott kezelő- 
fulKébe. a kezelés azokban egyszerű, majdnem minden automatikusan 
működik, ha a külső hőmérséklet süllyed, bekapcsolódik az elektro- 
mos fűtőtest, ha pedig napKózben 30-40 fokra is felmegy, működésbe 
wp a treonqázas hűtőberendezés.

szik réce iz <0.t vasúti kocsi megfelel a 
a lágkí'.fió ír leró ló r crendezés i az

kcrsl \ÚL5Ő képe Is ragá- viseli a kor- 
rögzifűitek, azokat lehúzni nem tehet, -a
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mind a 11 fü-képen piros műbőrre L ká^pltczof t, kár-kőt fék- 
vőhely van. napközben a felső pamlag Lehajthaió és támlaként szolgál, 
a szsmKözti falon kétrészes ruhás szekrény, mellette müanyagburko- 
latu mosdó hideg-meleg vízzel és hűtött ivóvízzel, a tükörnél 220 
voltos konnektor a vilLanyborőtvához, az ágyak végénél fénycső 
olvasólámpa, csengőnyomó és rádió kapcsoló tábla háromféle műsorhoz, 
a belső falakat zöldes színű plasztlriv nevű olasz import műanyag 
borítják
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m bb 27. újra apad a tíuna - megszűntek a gázlók a t Is zár .c'

i * :
i s b/ l r vrn v g 1962. november 26. : ■ Őa qyőr-oe ILdörnö Ik közötti pá lyán megtartott első próbauton a

légkondicionáló berendezés kifogástalanul működött, a külső hőmér- 
séklet a hűesős időben alig haladta meg a nulla fokot, a kocsiban 
mégis, külön fűtés nélkül. 20 foknál melegebbet mutatott a hőmérő, 
hasonló kellemes hőmérsékletet biztosit a berendezés tikkasztó me- 
^g időben is./mti/

' ■ :
a hét közepétől lehullott csapadék több mint 40 centiméter­

re t növelte a riuna vízállását és Így vasárnap már 208 centimétert 
jelzett a budapesti vízmérce, ezzel a hónap elejei 44-ről 20-ra mér­
séklődött a gázlók száma, az osztrák vízgyűjtő területen azonban 
kevés volt a csapadék, sőt ennek összegyűjtését is gátolta, lassí­
totta fagypontra süllyedt hőmérséklet.ezért hétfő reggelre buda- 
pestnél már újra 6 centiméterrel csökkent a duna vizszlntje és ha 
a nuvös Idő tovább tart, akkor a következő napokban is Lassú apadás 
várható, a tiszán kedvezőbb helyzet alakult ki. a hét közepén még 
^ gázló nehezítette a hajózást, de az újabb csapadék bőkezűségének 
hatására vasárnap már az utolsó akadályok, a maros torok alatti 
és a tiszakeszi gázlók is elérték a zavartalan hajóuthoz szükséges 
25 deciméteres vízállást, hétfőn is áradt a foL/ó alsó szakasza' r!e 
ez a folyamat már nem sokáig tart, mert a felső-tlszán Ismét meg­
kezdődött az apadás./mti/
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PI . V agg
október 4-én - mint emlékezetes - a nyugati pályaudvaron a 

Tolató mozdonytól elszakadt egy ti/, négytengelyes kocsikból 
á.ló vasúti szerelvény, a szerelvény egyik kocsija áttörte 
a csarnok végén a bakot, és az il ve oka not, a ,, kí léoett,, a 
nagykörutra. könnyen súlyos szerencsétlanaég történhetett 
-.■otna, ennek elhárításában azonban tön:; '•asotno r a g y Lé lékje­
ién Létnél tett tanúságot, ssllat lés.? ló jé in te/' - aki egyéb­
ként már nem volt szolgálatban ayov'aan felismerve a veszélyt,
0 bálypudvar csarnokának ve gépi T os* tárátok alatt elterelte 
az űtíjí artóz kodé utasokat, ►rics gyula, máv ellenőr, a térte - 
vigyázó toronyból látta, hogy elszakadt a szerelvény és féke­
zés Lehetősége nélkül szalad a csarnok bejárata felé, azonnal 
mikrotonnoz sietett: és ,,riasztotta,, a pályaudvaron tartóz­
kodókat, figyelmeztette az utasokat a veszélyre.
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a két vasutast , akik nagy Lé Lekje Len Létről tettek tanú­
bizonyságot az elnöki tanács kitüntette kossá István közleke­
dés- és postaügyi miniszter hétfőn délelőtt adta át a kitün­
tetése Két, a miniszter hangsúlyozta: a vasutasok a veszély 
gyors felismerésével, s határozott intézkedésükkel tömegszeren­
csét lenséget hárítottak el,

ugyanakkor a máv vezérigazgatója kitüntette gerai gusztáv 
térteIvlgyázót és deák Kálmán kapust, akik ugyancsak resztvettek 
a nagyobb szerencsétLenség elhárításában, /mti/
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bb 27. újra apad a duna - megszűntek a gázlók a tiszán

i s b/ L r vm v g 1962. november 26.

a hét közepétől Lehullott csapadék több mint 40 centiméter­
rel növelte a duna vízállását és Így vasárnap már 208 centimétert 
jelzett a budapesti vízmérce, ezzel a hónap elejei 44-ről 20-ra mér­
séklődött a gázlók száma, az osztrák vízgyűjtő területen azonban 
kevés volt a csapadék, sőt ennek összegyűjtését is gátolta, lassi- 
tóttá a fagypontra süllyedt hőmérséklet.ezért hétfő reggelre buda- 
pesínél már újra 6 centiméterrel csökKent a duna vizszintje és ha 
a hűvös idő tovább tart, akkor a következő napokban is lassú apadás 
várható, a tiszán kedvezőbb helyzet alakult ki. a hét közepén még 
^ gázló nehezítette a hajózást, de az újabb csapadék bőkezűségének 
hatására vasárnap már az utolsó akadályok, a maros torok alatti 
és a tlszakeszi gázlók is elérték a zavartalan hajóuthoz szükséges 
25 deciméteres vízállást, hétfőn is áradt a foL/ó alsó szakasza" 
ez a folyamat már nem sokáig tart, mert a fe Isőltiszán ismét meg­
kezdődött az apadás./mti/
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uj exportgyártmány a léojaviió berendezéssel ellátott vasúti 
'■ i - jó l sikerült a próbaút

f-'iö62. november 26,

0^készült a lég jav Író berendezésséi ellátott első magyar 
vasul 1 háLókocs 1 a wi Ihe Lm pieck vágon-és gépgyárban, az uj 
gyártmány az év egyik Legfontosabb export-terméke, december vágóig 
50 Ilyen kocsid szállít ^ győri vagonqyár az egyesült arvu k-^tár- 
saságnak.
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s it'ia (rLu., s/ú/Kére za^kw/ott vasúti kocsi megfelel a 
világszínvonal követelményt inak. a lágkondicicnáló tcrendezési az 
an do L stone reg szállitjs, a kocsi cuvső képe is oagl-' viseli a ko r- 
szerüséü JoLall. aci-zKa: rög.: its í A-k. azokat lehozni nem leltet. -a 
kerekek között az alváz alatti térséget zsúfolásig megtölti 
javitc berendezés tartozékai,, itt helyezkedik ? L a kocsi saját erő­
telepe. a karaántengelyről meghajtott dinamó 110 vcltos egyenáramot 
fejleszt, a Kábelek tömegei vezetnek innen és az utastérből, a 
folyosó végéről nyíló, műszerekke l^ kapcsolókkal megrakott kezelő- 
f ü l K é b e. a kezelés a z o n b a n e g y & z o r- ü, m -a j d n e m fr-1 noen autó rn a i .í k u s a n 
működik^ ha a külső hőmérséklet süllyed, bakapcsoLódik az elektro- 
mos füfőtesi, ha pedig napközben 30-40 fokra is felmegy, működésbe 
lép a freon gáz as hűtőberendezés.
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hímind a 11 fü.kéoen piros műbőrre L kárpitozott, kár-két fek­
vőhely van. napközben a f e Is ő pamlag Lehajtható ás t lm. la kán t szolgál, 
a szemközti falon kétrészes ruhás szekrény, mellette müanyag^urko- 
latu mosdó hideg-meleg vízzel és hűtött ivóvízzel, a tükörnél 220 
voltos konnektor a villanyborotvához. az ágyak végénél fénycső 
olvasólámpa, csengőnyomó és rádió kapcsoló tábla háromféle műsorhoz, 
a belső falakat zöldes színű plasztlriv nevű olasz import műanyag 
boritjai
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a győr-ce LLdornölk közö 11 i ná lyári me g lar" tott e Iső próbau ton a 

l.égkondicionéló berendezés kifogástalanul működött, a külső hőmér- 
se Klet a hóesős időben alig haladta meg a nulla fokot, a kocsiban 
mégis, külön fűtés nélkül, 20 foknál melegebbet mutatott a nőmérő. 
hasonló kellemes hőmérsékletei brztcsit a berendezés tikkasztó me- 
^g időben is./mti/
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1962. november 26.vid/te/m/ki

vasárnap 12 traktoros hóeke dolgozott gyór-sopron megyében, 
hogy járhatóvá tegye a fokozLekedísi utvonaLakaf, az éjjel Is 
havazott; így a megfeszített vasárnapi mun <"3 nem sok eredménnyel 
járt. hétfőn reggel több mint húsz, gyérből induló és gyilrbe 
érkező autóbusz járat nem érkezett meg rendeltetési helyére, 
hétfőn délelőtt elállt a havazás, a traktoros hóekék újra mun­
kába álltak, száztíz faeke is dolgozott az utakon ás két nagytel­
jesítményű hómaró érkezett a fővárosból, Így délutánra győr-sop- 
ron megyében az összes főközlekedési útvonalak, ha nehezen is, 
de járhatókká váltak.

szombaton a szinte teljesen megbénult a megyében a mezőgazdasági 
munka, a hóesés elálltával azonban hétfőn már csapodon és fertő­
dön megindultak az sz 80-as traktorok, amelyek 30 centiméter mélyen 
SZŐLŐ és gyümölcsös alá forgatják a talajt, /mti/

bb„34. helyreállt a vasúti forgalom a dunántu l-on 

tm/a 1962. november 26,

a máv vezérigazgatósága közli , hogy a dunántúli vonala­
kon valamennyi hőaKadály megszűnt, a forgalom minden vasút­
vonalon zavarta Lám./mti/
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bb 30. idő járás jelentés

tm/m 1962. november 26.

a meteorológiai intézet jelenti november 26-án, hétfőn 13 
órakor:

ja
többfelé újabb eső, ónoseső, havazás

közép-eurőpában borult, párás, sokfelé csapadékos az Idő. 
az évszakhoz képest alacsony hőmérsékletek uralkodnak, hazánkban 
tegnap országszerte borult volt az idő és a nyugati országrész­
ben folytatódott a havazás, északkeleten pedig az eső, majd a 
déli óráktól itt is havazott, a csapadék mennyisége a ba laton és 
a főváros környékén, valamint az ézszakkeleti megyékben 20 mil­
liméter körül volt, sőt kékestetőn 27, farkasgyepűn 32, mar­
caliban 42, és zircen 50 millimétert mértek, a hőmérséklet napköz­
ben 0, plusz 4 fokig emelkedett, hajnalban 0, mínusz 3, délkele­
ten egy-két helyen mínusz 4.-5 fokig hűlt le a levegő, ma reggel 
a budapesti szabadsághegyen 40, dobogókőn 29, kékestetőn 40, 
mátraházán 20, farkasgyepűn 90, mlsinatetőn 28 centiméter vas­
tagságú a hőtakaró, ma délelőtt országszerte borult, párás az 
idő. a keleti megyék kivételével a havazás megszűnt, budapesten 
vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 1.2 fok volt, 1.9 fokkal 
alacsonyabb, mint a sokévi átlag, ma 12 órakor budapesten 
a hőmérséklet 2 fok, a tengerszIntre átszámított légnyomás 771 
milliméter, erősen süllyedő irányzatú.
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várható időjárás kedd estig: felhős, párás, többfelé ködös 
idő. többhelyen eső, ónoseső, havazás, napközben mérsékelt, éj­
szaka gyenge északi, északkeleti szél. az utakon síkosság, 
várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1-5 legmagasabb 
nappali hőmérséklet 0, plusz 4 fok között, a duna vízállása ma 
reggel 202 centiméter, /mti/
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bb 29. somogybán autóbuszok és tehergépkocsik rekedtek mag a 
hófúvásban — több háztető beszakadt a nagy hótömeg alattr

vid/te/m/ki 1962. november 26.

Somogy megyét már több mint harminc centiméteres hóréteg bo­
rítja. vasárnap az erős szél több útszakaszon magas hótor laszokat 
hordott össze, amelyek megbénították a közlekedést, somogysárd 

nyolc autóbusz vesztegel a másfél méteres hófúvásokban, 
írentesúkre a közúti Igazgatóság kát hómarója azonnal elindult 
és a szomszédos falvak Lakossága is kivonult a hótorlaszok e l- 
takaritására, a gépkocsik kiszabadítására, az utak szabaddá té­
telét nehezíti, hogy a nedves hó súlyossá, ragadóssá vált és a 
hóekék is többször elakadnak . a 30-40 centiméteres hóréteg erő­
sen igénybe veszi az épületeket is. a megyében több háztető össza- 
roskadt a nagy súly alatt, kapósvárott a hunyadi jános utca 57 
számú ház tetőzete vasárnap éjfélkor beszakadt, a lakóknak azonban 
semmi bajuk sem történt, /mti/
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az ibusz 39
kirándulás rész evői az uj 
szárakűzéhe lyén köszöntik 
vissza budapestre.

a borsodiak jövő évi 
sét kezdték meg és ezek jó 
goznak,/mti/
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i tz/trn vm vg 1962. november 26.

bb 33. szilveszteri társasutazás práoába

jövőre a lakások épitési idejét az eddiginél korszerűbb 
módszerek bevezetésével kívánják csökkenteni, az a céljuk, hogy egy- 
egy Lakóházat kilenc hónap alatt építenek fel.

vid te vm ki 1962. november 26.

a borsod megyei építőipari vállalat dolgozói az elmúlt esz­
tendőben egy-egy lakóházat 13.6 hónap alatt építettek fel. ezt az 
időt azonban tuL soknak találták, ezért a kongresszusi versenyben 
vállalták, hogy egy-egy lakóházat átlag tíz hónap alatt készítenek 
el és idei Lakásátadási tervüket november 25-re befejezik, ezt a 
munkát a műszakiak az uj technológiák szá lesebbkörű e iterlesztésé- 
ve L, nagyobbfoku gépesítéssel, a dolgozók pedig újítások bevezeté­
sével segítették, diósgyőrött például habosított kohósalakból készült 
középb Lokkokbó L az idén 528 Lakást építettek, ezen a területen nem­
csak a lakások összeszerelését, hanem a szakipari munkákat is szalag- 
szarUen végezték, a jó szervezés és jő munka eredménye, hogy egy-egy 
lakóházat átlag tíz hónap alatt építettek fel és - a vállalat fenn­
állása óta először - november 24-re befejezték évi Lakásátadási 
tervüket, a dolgozók az iáén 1474 lakást építettek fel, harminc­
cal többet, mint amennyit tervük előirt.

bb 32. a borsodi építők befejezték idei lakásépítési tervüket - 
harminc Lakás terven felül
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bb 35. hétfőn reggelre több mint ötven Veszprém megyei falut zárt 
el a külvilágtól a hó - kétméteres hőtor Laszok a bakonyban - 
- a hófúvás első áldozata

vid te vm ki 1962. november 26.

a kisebb megszakításokkal négy napja tartó havazás hétfő 
reggelre vastag hőréteggel terítette be a bakony vidékét, a szél, 
amely Időn kint viharrá fokozódott, a hegység kopár fennsíkjain 
akadálytalanul szállította a hótömeget és helyenként másfél-két­
méteres hótor Laszokat emelt az utakon. Veszprém megyében hétfő reggel" 
re csaknem teljesen megbénult a távolsági forgalom, két útszakasz 
kivételével a megye 1900 kilométernyi közúti hálózata közlekedésre 
alkalmatlanná vált a hóakadályok miatt, zirc környékén, ahol a hő­
réteg vastagsága meghaladja a hetven centit, nem ritkaság a két 
méternél nagyobb hótor Lasz sem.

Veszprém megyében, különösen a zirci, a tapolcai, a pápai 
és a sümegi járásban, több mint ötven községet zárt el a külvílá - 
tói a hó. számos községben a villanyvilágítás és a telefonössze­
köttetés is megszűnt, a rendkívüli időjárás halálos áldozatot 
is követelt, morvái János 21 éves gannai lakos egyik társával 
ittasan Indult el kúp községből, de faluját a nagy hó miatt már nem 
tudta elérni; erőtlenül összeesett a hóban, társa értesítette a 
fiatalember hozzátartozóit, de a mentésre induló lovaskocsi is el­
akadt a hóban, végül többórás küzdelem után kis ródllval sikerült 
hazaszá L Litan 1 a gyaloglásban kimerült fiatalembert, aki fagysérü­
lésébe rövidesen belehalt.

erdőgazdasági földgyaluk, különleges honvédségi jármüvek 
indultak el pataki zoltán 14 éves ipari tanuló mentésére, a gyermek 
egyik társával ajkáról vágott neki a húsz kilométeres útnak, a 
nagy hóviharoan eltévedtek és csak hosszú küzdelem után jutottak el 
bakonypölöskéig. pataki zoltán több óra hosszáig eszméletlenül fe­
küdt. orvos nem volt a faluban, a mentőautó sem tudott segítségére 
sietni, a kimentésére indult katonai jármüvek is mind elakadtak a 
két méter magas hófa.lakban, a gyermeket végül egy állatorvos gya­
kornok részesítette első segélyben; állapota javul.

szovjet katonai jármüvei szállították a veszprémi kórházba 
kurbel erzslbe egyéves kapó Lesi kislányt, aki negyvenfokos lázzal 
feküdt egy elakadt mentőkocsiban, a kisgyermeket még sikerült 
idejében kórházba szállítani, állapota javul.

/fo Lyt. köv /
• /
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bb 37. több mint nyolcezren tekintették meg a heves megye termelő- 
szövetkezeteinek fejlődéséről rendezett kiállítást egerben

vid fm/tné vm

V-.s.

V1962. november 26.

a nyolcadik pártkongresszus tiszteletére 
terme löszö vet keze telnek fej Lödé se 
egerben, amely a hetedik pártkongresszus óta eltelt időszakból 
a megye mezőgazdaságának szocialista fejlődését mutatta be, a 
kiállítás, amely több mint két héten át volt nyitva, hétfőn zárta 
kapuit, ez idő alatt több mint nyolcezren tekintették meg - kö­
zöttük számosán külföldiek, több termelőszövetkezetből csoporto­
san látogatták meg a kiállítást és a helyszínen artketszerüen beszél­
ték meg tapasztalataikat./mtl/

i «■
heves megye 

címmel kiállítást rendeztek
9 9

9 V
■-I

V. '

7.
bb 38. ,,fatemető,, a hótorlaszban, szánnal szállították a bányá­
szokat komárom megyében

vid te vm ki 1962. november 26.

komárom megyében hétfőre virradóra tovább magasodott a 
hőtakaró: több kisebb község megközelíthetetlen és a megye vala-
rrennyi útja ne ezen járható, vasárnap éjszaka a dorogi, az orosz
Lányi és a tat bányai szénbányászat 1 trösztök hóekéi is szünet n
kU L dolgoztak, hogy szabaddá tegyék az utakat a hajnalban Uí
bányász járatok előtt, tatabányára fél-másfél órai késéssel érkeztek 
meg az autóbuszok, a dorogi szénmedencében is - bár itt jóval keve­
sebb hó esett mint a megye többi részében - nehézkes a bányászok 
szállítása, a mávaut ugyanis nem Látta el hóláncokkal és megfelelő 
gumikkal a gépkocsikat, a kopott gumikkal pedig a csúszós utakon csak 
nagy késéssel közlekedhetnek a bányász járatok, oroszlány környékén 
különösen nagy megerőltetést és gondot okoz az utak felszabadí­
tása. itt a szénbányák vállalat hómarógépével vasárnap éjszaka nem 
egy helyen egy-másfél méteres hótakarótóL szabadították meg az utakat 
a csákvár felé vezető utón furcsa Látvány, ,,fatemető,, fogadta a 
hómarót, mintegy 300 méter hosszúságban fák takarták az utat. fiatal 
tölgyfák és cserfák a hó súlyától a rádöLtek'a vastag hóréteggal 
borított útra, várgesztest autóbuszokkal még hétfő délután sem tudták 
megközelíteni, ezért innen szánokkal vitték oroszlányba a bányászo­
kat./mt 1/
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.í.- /bb 35. hétfőn ..1.folyt./vm
a Veszprém megyei falvakkal, a(%L megszűnt a telefonössze­

köttetés, futárszolgálattal tartják fenn a kapcsolatot, az iparvi­
dékeken mindenütt munkába álltak a hóeltakaritó gépek, számos 
faluban a község lakosai kezdték meq a hóakadályok eltávolítását, 
/mtl/

itt - r

m
*.*b* ■5

■ : U

I bb 36. kitüntetés 

1 szf/hné vm vg

a népköztársaság elnöki tanácsa piegl jánost, a Komlói 
szénbányászati tröszt Igazgatóját, 50. születésnapja alkalmából, 
eredményes munkája elismeréséül munka-érdemrenddel tüntette ki. 
a kitüntetést hétfőn délelőtt czottner sándor nehézipari miniszter 
adta át a minisztériumban, a szénbányászat vezetőinek jelenlétében, 
/mti/

•.'5

■I 1962, november 26.

- ■ :#

Ü

bb 39. két hét alatt teljes tavaszi Idényre való eső esett nógrád- 
ban - megindult az erőgépek téli nagyjavítása

vid j vm ká

m.'M
#( 1962. november 26.

a nógrádi tájakra az Idén később köszöntött be a tél. míg 
az ország más vidékein havazott, ott kiadós esők áztatták a domb­
hátakat. az utóbbi két hét alatt teljes tavaszi idényre való csapa­
dék hullt az agyas tájegységeken, az eső mennyisége több helyütt 
2)0 milliméter körül volt. hétfőn azután ezt a megyét is elérte a 
havazás, a földeket összefüggő hótakaró borítja, a hőmérséklet nem 
esett ugyan a fagypont alá, a mezei munka azonban megyeszerte szüne­
tel. a sok helyütt 50-60 centiméter mélyen áztatott talajjal nem 
tudnak megbirkózni az erőgépek, a traktorosoknak egy időre kényszer- 
pihenőre kell menniük.

hétfőn reggelre beérkeztek a gépállomásokra a barázdákból 
kiállt traktorok, s a szerelőcsarnokokban megkezdődött az erőgépek 
téli nagyjavítása, egyelőre 150 traktort vesznek javítás alá, az 
erőgépek nagy része ugyanis készenlétben várja az idő javulását, 
hogy azután mielőbb befejezzék a még hátralevő mélyszántást./mtl/
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bb 42. befejeződött a magyar fodrászbajnokság 

i sz/sze vm vg

a figarók körében küLföldön szokásos országos bajnokságot 
hazánkban vasárnap első aLkaLommal rendezte meg a magyar fodrász- 
klub. a későesti órákban végétért verseny győz,tesei a következők: 
a férfi angol és borotva-hajvágásnáI egyaránt papp József kertílt 
az első helyre és így ő Lett a férfifodrászat magyar bajnoka Is. a 
vidékiek közül hesz János pécsi fodrász volt a legjobb, női vason- 
do Iá lásná L kun sándor, nappali vizhuHám készítői közül rónai László 
lett az első. ifj. tárnoki László két versenyszámban, női estélyi 
és a nagy fantázia-frizura készítésben került első helyre, s Így 
a női fodrász bajnoki clm az övé Lett. a vidéki versenyzők közül a 
legszebb női frizurát légman Ilona győri fodrász készítette.

a bajnokság Lényegében a januárban sorrakarüLő budapesti nem­
zetközi verseny előkészítése volt, ugyanis a bajnokság LegjobbjalbőL 
állítják majd össze a versenyen részvevő magyar csapatot, egyúttal 
vasárnap meghatározták és a mintegy 1.500 főnyi szakértőközönség­
nek be is mutatták a téli frizura-dlvatot./mti/

1962. november 26.

bb 43. 200.000 felvétel 50 év alatt

vid fm/tné vm

Liebmann bála szegedi fotoriporter 1912-ben 50 évvel azelőtt 
kezdett el fényképezni, negyven éve közölte első képét újságban a 
helyi lap.
/fo Lyt.köv./

15.32/n

1962, november 26.
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/bb 41. ruhafogastd l....... 1. fű lyt./vrr

Ceylon elnevezéssel apró müanyagrésze kbő L álló szintén a poli­
technikai készséget fejlesztő, újfajta játékot terveztek, ig^n 
ötletes a poLiuretán habból készült építőkocka-játék is, amely 
szivacsszerü és Így könnyen tisztán tartható.

az okisz képviselői a kiállítás megnyitásakor a sajtó 
képviselőinek elmondották, hogy valamennyi uj termék sorozat- 
gyártására felkészültek, ha a kereskedelemtől megrendelést kap­
nak, legkésőbb három hónapon belül forgalomba kerülhet az uj 
cikkek nagy többsége./mti/
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■ tii bb 40. 2000 hold uj telepítésű szőlő és gyümölcsös a duna-tisza 

közénm
1962, november 26.

M vld j vm ká

a hűvös idő és a havazás ellenére serény munka folyik a _ 
duna-tisza közi homokföldeken, a régi szőlősökben lófogatok,^ gépek 
takarják a tőkéket, s külön munkabrigádok gyűjtik a telepítésekhez 
szükséges szaporítóanyagot, több ezren dolgoznak az őszi telepitese- 

is az állami és a termelőszövetkezeti gazdaságokban eddig 
IDOO hold homokterüLétén alakították ki az uj nagyüzemi szőLŐ-és 
c^^möLcsösöket. a helvéciai állami gazdaságban, ahol a^teryek sze- 
rint 570 holdon Létesítenek újabb gyümölcsöst, 100 holdon befejez­
ték az őszibarack telepítését, jól haladnak a munkával a kiskörös 
környéki szakszövetkezetek Is: a társulások nagy része az eredetileg 
tervezettnél nagyobb területet ültet be szőlővel, gyumoLcsfával./mtJ/

1
I 
#

bb 41. ruhafogastóL a burgonya sütőkészletig - négyszáz ötletes 
megoldású közhasználatl cikk az okisz uj termékeinek hétfőn meg-
nyilt kiállításán

t sz/tr/m/vg

az okisz évente meghirdeti pályázatát , hogy icymódcn is ösztö­
nözze a szövetkezeteket uj termékek készítésén . az idei pályá­
zatra beérkezett 624 féle uj cikkből mintegy 40 -at fogadtak el, 
s ezeket most kiállításon tárják az érdeklődők es a kereskedelem
szakemberei elé.

1962, november 26.

mI
.j

■ i

7 ■
az okisz népköztársaság úti bemutatótermében hétfőn megnyílt 

kiállításon sok ötletes lakberendezési tárgyat, és egyéb közszük­
ségleti cikket mutattak be. a balatonkenesei vegyes ktsz például 
37 féle műanyaggal bevont féffidrótbóL készített különböző Lakbe- 
rendezési tárgyat küldött a kiállításra, található ezek^között há­
lószerű, olcsó előszobafal, amelynek akasztóit különböző magas­
ságban helyezhetik el, aszerint, hogy a gyerkek hogyan 
érik el. a nadrág és nyakkendő fogas, vagy a cipotartó-szekreny 
szintén nem ismeretlen, de a bemutatott uj megoldások mégis 
figyelemreméltók, az uj nadrágfogas például csupán egy-egy rúd, 
amelyek Létrafok-szerüen helyezhetők el a szekrénybe szerelt fu- 
részfog alakú Lécen, a háziasszonyok munkájának megkonnyitásáre 
szolgál a b urgon yasü tő-kész Le t, amelyben nemcsak sütni, hanem 
párolni is Lehet a burgonyát, de készíthető benne kuglóf és még 
sok egyéb is. igen ötletes és sok fáradtságtól kíméli meg a kis­
mamákat az elektromos cuclisUveg melegítő, amelyen anélkül, hogy 
felkelnének, éjszaka Is megme Leqithetik a teát, vagy más ételt a 
kies Ínye kneK. a háziasszonyok ,,üzemi baleseteinek,, megeioze- 
sé»”6 szolgál a főzőedény-leemelő villa, bemutatták a motorosok
,köztük a bukósisakot is, amelyet két válto- 
fémbnl és műanyagból szándékoznak gyárt ni a szövetkezetek, 

első dijat kapott a tolnai vasipari szövetkéz t, a motorokra sze­
relhető Irányváltó futó fényjelzőért, amellyel viszont a köz Lefedé­
si baleseteket akarják csökkenteni.

Ifi

‘I
#

li' ■
f

Uj

a játékok választékát is nagymértékben gyarapítják majd a pál/f« 
zatra benyújtott készítmények, néhány közülük már karácsonyra for­
es Lomba kerül, ilyen például az elemmel működő, kismotorral kiegé­
szített jáva-játék.
/fo Lyt, köv./
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1962, november 26.

magyar
1 sfzf/hré-Lm La

feíLődésének nagy jelentőségű állomásához érkezett a
veovlpar: a borsodi vegylkomblnátban megkezdődött a nltrcgen- 
mütrágyagyártásának az eddigi koksz alapanyagról földgáz alap­
anyagra való átállítása, a korszakos jelentőségű esemény uj 
Iparág, a petrokémiai ipar megalapozásának első uépése^L jelen 

magyarországún.

##
^ ' ' bvk összes gaztermeuesene<

lan

szükséges gáznak tótad min,
a gázszükséglet többi reszelÍ£áttiilriSikSáiS:itSS“‘'

áttérnek a földgáz használatára,
/fo Lyt,köv.
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bú 4b. szauő Lajos Tesxőnúivész junileumi kiállítása c.yárött

vid fm/tné-lm my

nagy érdeklődés mellett nyílt meg győrött vasárnap szabó 
a La jós festőművész gyűjteményes kiállítása, a netven éves mester 
'j9-!4-ber' végezte el a képzőművészeti főiskolát és 1919 őx; a állandó 
kiáLLitóként szerepel a fővárosi és a vidéki kláliitásokon,

szabó a Lajos hosszú évekig tevékenyen részt vett győr város 
képzőművészeti kultúrájának fejlesztésében, a győri iparművészét! 
és képzőművészeti társulatnak alapitó tagja, főtitkára volt. 
harminchét évig mint rajztanár dolgozott győrött és fejlett 
rajz tudás át generációknak adta át a győri iskolákban,

a kiállítás ünnepélyes megnyitóján dr. katona Lajos a
gvőr- Sopron megyei tanács végrehajtóbizottságának elnöke 
méleg szavakkal méltatta szabó alajos ötven éves művészi és 
pedagógiai munkásságát, majd fóthy jános műtörténész Tartott 
tár Latvezetést./mt 1/
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bb 46. a bvk-ban megkezdték a nitrogénműtrágya-gyártás átállítását 
földgáz alapanyagra - sikeresek a hazai petroKémiai -tpar meg— 
alapozásának első Lépései - decemberben már hajduszoboszLői 
földgázból termelt szintézis-gázból készítik az ammóniát

< •
*:» - ■

W
.11 /^b 43. 200.000 felvétel... .. í. fo.lyt./vm

öl évtized alatt mintegy 200,000 felvételt készített, képeivel több 
mint 100 külföldi és országos kiállításon vett részt, számos pályá­
zaton nyert dijat. 1954-ben tűntették ki fotomUvészi címmel.

.n ■ -r*
5

-1' - .ól kevesen dicsekedhetnek olyan fény képgyűjteménnyé l, mint 
szeged népszerű béta bácsija, otthonában őrzi például Lehár feranc 
Kálmán Imre, mascagni, móra ferenc, juhász gy la^ fedák sári 
ernő, ulanova, csortos gyula, rózsahegyi kálm n és sok más m 
arcképét. , ,magánmuzeumában,, van mezei mária első színpadi « 
pésén és svéd Sándornak még kórusbeli szerep Léséről készített fel­
vétele is. egyik Legbecsessbb emlékként tartja számon a nobel díjas 
szent-györgyl albert professzorról készített felvételét, arfle.lyet 
hazánkban és küLföldön 300 napilap és folyóirat közölt le,

béta 50 éves munkássága alkalmából kormánykitűnte-
tést kapott . a kitüntetést hétfőn a párt szegedi székházába^ perjá-
si László a szegedi városi pártbizottság első titkára adta át a 
kivá Ló foto riporté re kne k./mt 1/
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Llebmann

a
s az ndk az idén több mint 6.500 Wartburg, illetvebb 44.

trabant autót szállít hazánkba
' -m

1962. november 26.t hbj/sze szb vg

több hetet töltött magyarországon dieter thürmer és wolfgang 
a német demokratikus köztársaság két nagy autógyárának mér-

m
m

1

i
coder,
no ke.

^ •••

a két német mérnök hétfő délben sajtótájékoztatón számolt be 
észrevételeiről, elmondották: úgy látták, hogy a magyar szerelők 
Igen nagy hozzáértéssel végzik munkájukat, jelenleg 21 szerviz­
állomás áll a Wartburg és a trabant gépkocsitulajdcnosok rendelke­
zésére, és tárgyalásaik során úgy értesültek, hogy a szervizek 
száma a közeljövőben már jelentősen növekszik, az idén több mint 
3.000 Wartburg és 3.500 trabant gépkocsit szállít az ndk magyar- 
országra, s az előjelek szerint a jövő évben még több gépkocsit

a gépkocsikhoz mindenféle alkatrészt szállíthat az ndk.

‘öl
ad hatnak.
/mtl/
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/elutazott több külföldi.,.bb 24. 1. folyt./- szb

németország szocialista egységpártjának küldöttsége, amely 
berbert warnke. a politikai bizottsága taaja vezetésével részt- 
vett a 8. pártkongresszuson, hétfőn elutazott budapestrő L, a 
delegációt somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagy. 
es blaha bála, a központi bizottság tagja búcsúztatta, /mtl/

bb 48. 
gatoása vidéken

vid fm/tné szb

külföldi testvérpártok kongresszusi küldötteinek látó-

1962. november 26.

a 8. pártkongresszuson résztvett mongol delegáció c. duger- 
szurunnak, a mongol népi forradalmi párt politikai bizottsága 
tagjának a központi bizottság titkárának vezetésével, az indo­
néz delegáció izma 1 l#KI_ __ _? bakrinak, az indonéz kommunis­
ta párt központi bizottsága tltkárásága tagja vezetésével, 
valamint maas gerardus, a holland kommunista párt központi bi­
zottságának tagja hétfon egerbe Látogattak, a három ország test­
vérpártjainak küldöttségét elkísérte tausz jános belkereskedel­
mi miniszter, egerben a megyei pártszékházban a külföldi dele­
gátusok találkoztak heves megye vezetőivel, ahol hosszan elbe­
szélgettek a megye helyeztérőL és fejlődéséről.

délután putnoki Lászlónak, a heves megyei pártbizottság el­
ső titkárának és csuhaj ferencnak, a heves megyei tanács vb. 
elnökének társaságában gyöngyösre utaz#p;tak, ahol a vágóhíd 
és húsfeldolgozó vállalat korszerű üzemet tekintették meg. 
tóth Sándor Igazgató bemutatta a vendégeknek a vágócsarnokoxes 
a feldolgozó üzemet, a vendégek nagy érdeklődéssel szemlélték 
európa egyik Legmodernebb ilyen jellegű üzemét, ezután gyöngyös 
város egyéb nevezetességeivel Ismerkedtek,

/fo Lyt. köv./

a szerkesztőségek figyelmébe?

1962, november 26.

a november 25-1, vasárnapi bb 52. számú hír /gyurkovics 
mária ünneplése az erkel színházban/ harmadik bekezdése he­
lyesen:

szb

a művelődésügyi minisztériumot barna andrásné, a zenei » 
osztály vezetője képviselte az ünnepségen, /mtl/
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bb 46. /a bvk-pan megkezdiók,., folyt./-LmglIlipItgisililL..1r*.'
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bb 47. 

i bc/hné- Lm sr

közlekedési balesetek

1962. november 26.
varga 6^ éves nyugdíjas, budapesti Lakos, a 8

kerületi baros 
Lenü l ne kimen t 
megsérü It.V
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/fo Lyt.köv./

vas-
ujabb havazás kez-

gk szb sr
1962. november 26.

írnme#:#/mti/> í •

bb 50. algériai részvéltávlrat 
csétLensége alkalmábóL a ma Lé v-repü Lógép szeren-

;
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bb 49. /hó borltja 3Z.„. 1. folyt./ szb

6-«, a nyugati országokban plusz 6-7 fok körül voltak Legutóbb, 
a nappali maximumok mind nyugaton, mind keleten 10 fok körül 
vagy azon felül alakultak ki.

a meteorológiai intézet központi előrejelző osztályán adott 
tájékoztatás szerint hazánkban csak a hétfőre virradó éjszaka 
volt 1-2 fokos fagy, de a nappali hőmérséklet sem emelkedett 
plusz 1-2 fok föle, hétfőn a tlszántuLról már nappal is fagyot 
és újabb havazást jelentettek a megfigyelők, a havazás a jelek 
szerint nyugat felé terjed, valószínűnek Látszik, hogy az éj­
szakai Lehűlés fokozódik; mínusz 1 - mínusz 5 fokos fagyokra 
kell számítanunk, a nappali hőmérséklet valamivel a fagypont 
felett marad, /mti/

kádár János elvtárs fogadta mcLennant, nagy -britannla 
kommunista pártjának képviselőjét

la szb

bb 51.

1962, november 26,

kádár János elvtárs, a maayar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottságának első titkára hétfőn fogadta mcLennan elvtár- 
sat,nagy-brltannla kommunista pártja politikai bizottságának 
tagját, aki pártjának képviselőjeként részt vett az mszmp 8. 
kongresszusán, jelen volt orbán László elvtárs, az mszmp közpon­
ti bizottságának tagja, a központi bizottság agitáclés- és pro­
paganda osztályának vezetője.

a találkozón baráti beszélgetés folyt a két pártot érintő 
kérdésekről, /mti/

a fővárosi fürdőigazgatóság közli.bb 52.

k hb j szb 1962. november 26,

hogy a császár-fürdő gőzosztály műszaki munkák miatt novem­
ber 27-től, keddtől további értesítésig zárva Lesz. a Lukács- 
fürdőben a gőzfürdő nők részére hétfőn-szerdán- és pénteken, 
férfiak részére kedden, csütörtökön, szombaton, vasárnap ve­
hető igénybe, /mti/
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a Legjobb eredményt elért versenyzőket jutalmazták, a 
győztes Ikerpénztárosok háromezer, a szóló pénztáros pedig 
kétezer forint jutalmat kaptak, az Ikerpénztárosok közül az 
első 10, a szó Lópénztárosok közül periig 20 versenyző részesült 
juta lomban,/mti/
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bb 55, a thoköly ut 128 szám alatti önkiszolgáló boltban
dolgozik a főváros leggyorsabb közért oénztárosa - pánz- 
tárosverseny angyalföldön

t tó/tr-Lm vg 1962, november 26.

a fővárosl^tanács é le Imiszerkeres kede Imi Irodája hétfőn 
a 13. kerűLetl^közért vaLLaLat mautner sándor utcai tanács termé­
ben továbbképzés és tapasztatatátadás céLjábóL megrendezte a fő— 
városi önkiszolgáló közért boltok pénztárosainak versenyét, a 
vetélkedőre a selejtező alapján 18 vállalat, 120 versenyzőjét 
nevezte, minden versenyzőnek 15 vásárló, összesen 100 féle áru­
cikkét kellett Leblokkolnia, ezek árát átvennie, és ha kellett,

• a pénzből vissza is adnia, a munkát időmérők ellenőriztéK ás 
minden hiba - kevesebb,, vagy több blokkolás, hibás visszaadás - 
20 másodperccel rontotta az időeredményt.

a verseny két módon folyt: szólóban és úgynevezett 
ikerpárban, az egyéni versenyzőnek magának kellett az árut 
blokkolnia és a pénzt is kezelnie, az ikerpénztárban pedig az 
egyik résztvevő csak blokkolt, a másik pedig a pénzt kezelte, 
az utóbbi módszert külföldi tapasztalatok alapján nemrég vezették 
be a fővárosi önkiszolgáló boltok egyrészében. az eddigi tapasz­
talatok szerint ilyen módon lényegesen gyorsabb a pénztár munkája.

a verseny a késő délutáni órákban ért véget, az értékelő 
bizottságok megállapítása szerint a budapesti közért önkiszolgáló 
boltok Leggyorsabb szólópénztárosa holló andrásné. a 14. kerüle­
ti közért dolgozója, a tavalyi országos bajnok, aki a thökÖLy 
ut 128 szám alatt 14475-ös boltban dolgozik, a feladatot öt perc 
11 másodperc alatt oldotta meg. a legjobb pénztáros-pár holló 
andrásné és danka jánosné ugyancsak a 14. kerületi közért vállalat 
dolgozói, kelten 4 perc 44 másodperc alatt végezték el a verseny- 
feladatot.
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bb 53. szombathely környékének kivételével kedden járhatóvá 
váltak a forgalmasabb utak - nagy erővel Látott hozzá a posta 
a megrongálódott vezetékeK helyreállításához - ezerháromszjzhet— 
ven rendkívüli hómunkás budapesten

1962. november 26.ö kf-hbj/gg szb vg

a hóvihar hétfőn reggelig újabb károkkal tetőzte eddigi rom­
bolásait a posta távbeszélő hálózatában, többek között megsza­
kadt a telefonösszeköttetés dobogókővel, a székesfehérvár-ko- 
márom közötti vonalon bodajk és | mór térségéből szórványos 
vona Lszakadásokat jelentettek, kunszentmik Lóson és környékén is 
megrongálódott a hálózat, az Idő enyhültével hétfőn azonban már 
megkezdhette a posta a vihar okozta károk helyreáLlitását. egész 
nap több mint 500 postás, máv dolgozó/ a magyar honvédségi alaku­
latok és a szovjet katonák segítségével munkálkodott a távolsági 
összeköttetések ideiglenes helyreáILitásán. sokhelyütt azonban 
az útviszonyok még mindig akadályozták a munkát, még Lovasszá­
nokkal is nehezen lehetett megközelíteni néhol a szakadások he­
lyét. az egész napi fáradságos munka eredményeként mégis rendbe­
hozták a máv fontosabb menet irányitő vonalait, összeköttetést 
teremtettek a nagyobb helységek között, az országos forgalomtól 
elzárt községek számát hétfőn reggelre kilencvenre, estére negy- 

csökkentették, s e lőre láthatóan kedden valamennyi helység­
gel megteremtik a távolsági beszélgetés lehetőségét, a hibák vég­
leges kijavítása természetesen hosszabb időt igényel.

a közlekedés- ás postaügyi minisztérium útügyi osztályának 
irányításával egész dunántuLon hozzáláttak az utak takarításá­
hoz, a hótorlaszok áttöréséhez, rendkívül megnehezítette ezt a 
munkát, hogy a vizes hó szinte ráragadt a hóekékre, a hómarók 
Lapátjaira, a hétfő délutáni jelentések arról adtak hirt, hogy 
az l-^es és az uj 80-as utón már zavartalan a forgalom, felszaba­
dult a 8-as számú ut is, szombathelyt, Zalaegerszeget, tapoU 
cát, Sümeget, pápát azonban közúton még nem lehet megközelíteni, 
a hóakadályok eltávolítására továbbra is nagy erőket vonuItat­
na K fel a közúti igazgatóságok, s az előzetes számitásoK szerint 
- szombathely környékének kivételével - kedden már járhatók lesz­
nek a forgalmasabb útvonalak,

a fővárosi köztisztasági hivatal is folytatja a hótakaritást. 
hétfőn a késő délutáni órákban még mindig húsz hóeke járta a bu­
dai hegyvidék útvonalait, budapest utcáin pedig 1370 ideiglenes 
hómunkás dolgozott, a főútvonalakról hétfőn a késő délutáni órá­

dig mindenütt eltakarították a havat, s keddre virradó éjjel már 
a hegyvidéki és a pesti meLlékútvonalak tisztításán fáradoztak, 
/mti/
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/küLföLdi testvárpártok... 2. folyt- szby

a megyei pártbizottság székházában Jakab sándor, a megyei 
pártbizottság első titkára, a lies János, a megyei pártbizott­
ság titkára, továbbá a pártbizottság osztályvezetői, és a vá­
rosi pártbizottság vezetői fogadták a küldöttséget, baráti esz­
mecserét folytattak a magyar és a bolgár nehézipar, továbbá a 
mezőgazdaság helyzetéről, különösen a talaladottságokban azo­
nos nógrádi és bulgáriai hegyvidéki állattenyésztés legújabb 
tapasztalatait ismertették részletesen egymással a magyar és 
a bolgár pártvezetők, a vendégek "ezután" a salgótarjáni tábla- 
üveggyárat keresték fel. bán. györgy, a táblaüveggyár főmérnö­
ke tájékoztatta őket a gyár fejlődéséről, majd az u] táblaüveg­
gyár, a zagyva 2. üzemeiben bemutatták neKik a gyártás folyama­
tát.

bb 48,
elkészült a százhalombattai 200 méteres óriáskéménybb 54.

betonszerkezete - megjutalmazták a legjobb dolgozókat
!

1962. november 26,t sb-szf/tr szb vg

hétfőn ünnepséget tartottak Százhalombattán az ém 1-es mély­
építő vállalatának dolgozói abból az alkalomból, hogy elkészült 
az uj erőmű 200 méteres óriáskéményének betonszerkezete és a ré­
gi kőműves hagyományok szerint kitűzték az építmény tetejére a 
felszalagozott zöld ágat., az ünnepségen kilián József, az mszmp 
központi bizottságának tagja, az építésügyi miniszter első helyet­
tese és dr. szabó János építésügyi miniszterhelyettes köszöntöt­
te az építőket és a munkában kitűnt csaknem 100 dolgozónak jutal­
makat adott át.

l

.-V. !■
XXX

fejér megyében hétfőn az mszmp kongresszusán résztvett 
pártküldöttségek közül tíz delegáció tagjai Jártak, valamennyi- 
en felkeresték dunauJvárost, első szocialista varosunkat is, a 

Costarica!, a dominical, a mexikói es a nicaragual
zőgazdasági nagyüzemet is meglátogattaK.

a vállalat munkásai a párt kongresszusi felajánlásban az év 
$gge helyett december 1-re Ígérték a keménybetonozás befejezé­
sét, de már vasárnap hajnalra, egy héttel hamarabb teljesítet­

ték adott szavukat, nem volt könnyű munka, mert 200 méteres 
kémény még nem épült az országban és világviszonylatban is ez a 
harmadik legmagasabb gyárkémény, a betonozáshoz különleges csú­
szó zsaluzatot használtak, de a szokásosnál bonyolultabbá tette 
a munkát az, hogy az építmény magasításával arányosan vékonyíta­
ni kellett a kémény betonfalát, ez a vékonyltás azt Jelentette, 
hogy a csúszó zsaluzat méretén is gyakran változtatni kellett, 
a dolgozók azonban a nehézségek ellenére is naponta átlagosan 
1.45 méterrel, sőt volt olyan időszak, amikor 3 méterrel magasí­
tották a kéményt, ez a változó keressztmetszetü betonozás így 
európai viszonylatban is jó teljesítménynek számit.

f 4

ü

1 1"lengye l, a 
párt küldöttek egy-egy mea

slak egyik kongresszusi küldötte fogadták.

' ■?-

l
V-V 5"I

í

az építők most a gyárkmény-, kazán- és kemenceépitő hő- ás 
savszigetelő vállalat dolgozóival együtt folytatják a munkát a 
kémény belső burkolatának elkészítésével, a határidő jövő év 
márciusának vége, de a dolgozók elhatározták, hogy ezt a munkát 
is négy héttel előbb befejezik. Így a még hátralevő szerelési 
munkákkal is hamarabb végeznek és előreláthatólag a nyáron már 
üzembe helyezhetik az uj erőmű első gépegységét, /mti/

i.
*
ív

nemsokkal később megérkeztek eHas munoz, az ecuadori kom- 

a norvég kommunista párt politikai bizottságának tagja is.

y
n

i. ' "k-

9 ■ i
/külföldi testvérpártok,,, 1, folyt,/- szb

a bolgár pártkUIdöttség hétfőn Salgótarjánba látogatott, a 
vendégeket bojan boIgaranovot, a bolgár kommunista párt poli­
tikai bizottságának tagját, a központi bizottság titkárát 
hriszto sanovot, a központi bizottság tagját és jancso georgle- 
vet, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetét elkísérte 
ka kuk Józsefné, az mszmp központi bizottságának tagja is,

/fo lyt. köv./

bb 48,
a testvérpártok küldötteit elsőnek juhász János elvtárs,a 

megyei pártbizottság első titkára köszöntötte, majd tapolczal
Jenő tanácselnök ismertette a város fejlődésit.
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>•.

*
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a norvég kommunista párt politikai bizottságának tagja i .

3-

■ • i-

> .

/fo Lyt. köv./

iení5 tanácselnök ismertette a város fej Lodes,t.

felár megyében hétfőn az mszmp kongresszusán résztveti
pártküLdöttségek közül tiz delegáció tagjai jártak, valamennyi­
en felkeresték dunaujvárost, első szocialista varosunkat is. a

a megyei partbizottság székházában jakab sándor, a megyei 
pártbizottság első titkára, a lies jános, a megyei pártbizott­
ság titkára, továbbá a pártbizottság osztályvezetői, és a vá­
rosi pártbizottság vezetői fogadták a küldöttséget, baráti esz­
mecserét folytattak a magyar és a bolgár nehézipar, továbbá a 
mezőgazdaság helyzetéről, különösen a ta la ladottságo kban azo­
nos nógrádi és bulgáriai hegyvidéki állattenyésztés Legújabb 
tapasztalatait ismertették részletesen egymással a magyar és 
a bolgár pártvezetők, a vendége'k''ezután'_a salgótarjáni táb^a- 
Uveggyárat keresték fel, bán györgy, a táblaüveggyár főmérnö­
ke tájékoztatta őket a gyár fejlődéséről, majd az uj táblaüveg- 
gyár, a zagyva 2. üzemeiben bemutatták nekik a gyártás folyama­
tát.
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/külföldi testvérpártok... 2. folyt- szb^bb 48,
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'b.,> elkészült a százhalombattai 200 méteres óriáskéménybb 54.
betonszerkezete - megjutalmazták a Legjobb dolgozókat

1962. november 26,t sb-szf/tr szb vg
'.í

hétfőn ünnepséget tartottak Százhalombattán az ém 1-es mély­
építő vállalatának dolgozói abból az alkalomból, hogy elkészült 
az uj erőmű 200 méteres óriáskéményének betonszerkezete és a ré­
gi kőműves hagyományok szerint kitűzték az építmény tetejére a 
fe Lszalagozott zöld ágat., az ünnepségen kilián József, az mszmp 
központi bizottságának tagja, az építésügyi miniszter első helyet­
tese és dr. szabó jános építésügyi miniszterhelyettes köszöntöt­
te az építőket és a munkában kitűnt csaknem 100 dolgozónak jutal­
makat adott át.iI

a vállalat munkásai a párt kongresszusi felajánlásban az év 
Vége helyett december 1-re Ígérték a kéménybetonozás befejezé­
sét, de már vasárnap hajnalra, egy héttel hamarabb teljesítet­

ték adott szavukat, nem volt könnyű munka, mert 200 méteres 
kémény még nem épült az országban és világviszonylatban is ez a 
harmadik Legmagasabb gyár kémény, a betonozáshoz különleges csú­
szó zsaluzatot használtak, de a szokásosnál bonyolultabbá tette 
a munkát az, hogy az építmény maaasitásával arányosan vékonyíta­
ni kellett a kémény betonfalát, ez a vékonyltás azt jelentette, 
hogy a csúszó zsaluzat méretén is gyakran változtatni kellett, 
a dolgozók azonban a nehézségek ellenére is naponta átlagosan 
1.45 méterrel, sőt volt olyan Időszak, amikor 3 méterrel magasí­
tották a kéményt, ez a változó keressztmetszetü betonozás Így 
európai viszonylatban is jó teljesítménynek számit.

»* -

»!-í- *■a I1■ 5--
az építők most a gyárkmény-, kazán- és kemenceépitő hő- és 

savszigete Lő vállalat dolgozóival együtt folytatják a munkát a 
kémény belső burkolatának elkészítésével, a határidő jövő év 
márciusának vége, de a dolgozók elhatározták, hogy ezt a munkát 
is négy héttel előbb befejezik. Így a még hátralevő szerelési 
munkákkal is hamarabb végeznek és előreláthatólag a nyáron már 
üzembe helyezhetik az uj erőmű első gépegységét, /mti/

m
r.

9
í. - 1. folyt./- szbK- bb 48, /külföldi testvérpártok.m

a bolgár párt küldöttség hétfőn Salgótarjánba látogatott, a 
vendégeket bóján boLgaranovot, a bolgár kommunista párt poli­
tikai bizottságának tagját, a központi bizottság titkárát 
hriszto sanovot, a központi bizottság tagját és jancso georgle- 
vet, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetét elkísérte 
kakuk.jőzsefné, az mszmp központi bizottságának tagja is.

' #
' ^ 'I A/fo lyt. köv./
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a meteoroLógiai Intézet jelenti november 26-án, hétfőn 
este 19 órakor:

hne szb 1962. november 26.

bb 57, Idő járás je lentes

/külföldi testvérpártok...bb 48. 4. folyt./- szb

-r.

'.f'

i"-

19.43/n -39-

bácskában vendégszerepei a délszláv táncegyüttes

1962, november 26,

bb 58.

vid fm/tné szb fm

bácska délszláv nemzetiségi falvaiban hétfőn megkezdte 
vendégszereplését a budapesti délszláv központi táncegyüttes, 
az első előadásait csikérlán tartották, majd mátéte Lkán, 
bácsalmáson, hercegszántón és garán adnak műsort, nemzetisé­
gi esteket is rendeznek, amelyeken ognyenovics miién, a ma­
gyarországi délszlávok demokratikus szövetségének főtitká­
ra is résztvesz. /mti/

többfelé újabb eső, ónos eső, havazás

várható időjárás kedden estig: felhős, párás, tobhfelé kö­
dös idő. több helyen eső, ónos eső, havazás, mérséklet szél.

várható Legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 0 - plusz 
4 fok között, /mti/
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bb 48. /külföldi testvérpártok 3. folyt/- szb

f'

iíiliiiiliilí
osztályának vezetője fogadta, a kutató intézetben végzett sokré- 
tu tudományos munkáról és eredményeiről biacsi Imre igazgatómé-

üzemet is.

$

■ W&
. '.Á.

- w'S

#4- S

1

I
" m reztek a 800 Köbméteres petlőfi kohó vascsapoLását. később

körutat tettek a városban.

az

. '

]?sé gregorio gonzales, a mexikói kommunista párt politikai 
bizottságának tagja és benjamin samano endozain, a párt megyei 
tit ára, a mexikói kommunista párt küldöttel, gorge morales és 
roberto martinez, a nicaraguai pártküLdöttség, arnoldo ferreto 
szegara, Costarica nemzeti élcsapata titkárságának tagja és a 
dominiKai pártkü Ldött délelőtt a -fejér megyei besnyő községbe 
tótogattak. itt nagy lászló, a sallai termelő-szövetkezet elnöke 
iomertette az egykori grófi birtokon alakult uj község és terme— 
lASzovetkezet tagjainak életét.

XXX

Korea és Irak kommunista pártjainak küldöttei hétfőn 
nagykátára látogattak, kim ik szén, a koreai munkapárt politikai 
bizottságának póttagja, abbas ahmad, az iraki kommunista párt 
politikai bizottságának tagja, semmin mohamed, az iraki kommu­
nista párt központi bizottságának tagja felkereste a nagykátai 
magyar-koreai barátság termelőszövetkezetet,

/folyt.köv./

19.40/n
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/ e Lsőa bb 24. sz. hir /elutazott több külföldi 
folytatásának harmadik sorától a szöveg helyesen:

hétfőn elutazott budapestr<5L. ugyanakkor utazott el 
Ottó nlebergall, németország Kommunista pártjának küldötte, 
a politikai bizottság tagja, a két delegációt somogyi miklős, 
az mszmp politikai bizottságának tagja és blaha bé la, a központi 
bizottság tagja búcsúztatta.

hétfőn utazott el a román munkáspárt küldöttsége is: 
a exandru draghici és dumitru coLiu, a politikai bizottság 
tagjai, továbbá iosif banc, a maros magyar autonóm tartományi 
pártbizottság első titkára, a delegációt biszku bála, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, kossá istván, a központi bizottság 
tagja, csergő János, á központi bizottság póttagja búcsúztatta, 
ott volt az elutazásnál mihail roslanu, a román népköztársaság 
budapesti nagykövete Is./mti/

quint in 
^Wete hétfőn
kongresszusán részt vett bias roca, a kubai egyesített forradal­
mi szervezetek titkársága tagjának tiszteletére, a fogadáson meg­
jelent nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagja, a köz­
ponti bizottság titkára, czinege Lajos vezérezredes, honvédelmi 
miniszter, a politikai bizottság póttagja, szarka károly kuLügy- 
miniszterhe lyettes, a kULügyminisztérium több vezető beosztású 
munkatársa, politikai és társadalmi életünk számos Ismert szemé­
lyisége.

machado, a nagy­
adott az a.a

ott volt a fogadáson a budapesti diplomáciai testület több ve­
zetője és tagja, valamint számos testvérpártnak a 3. kongresszuson 
részt vett képviselője, /mt 1/

■ í - '
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t vt/hné szb sr 1962. november 26,

fogadás a kubai nagykövetségenbb 59.

a 3zerKesztosegek figyelmébe?
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az idei utolsó államkölcsön sorsolásokat hétfőn délután 
folytatták, illetve fejeztéK be a magyar beruházási bankban, 
ezen a napon két á L lamkö Lcsönt sorsoltak, először a 3. béke, 
kölcsön nyereményeit húzták 172 000 kötvényre 47 155 800 
forintot, a százezer forintos főnyereményen kívül 17 ötvenezer 
forintos, 17 huszonötezer forintos, és 34 tízezer forintos 
nagynyereményt sorsoltak kis, a százezer forintos főnyereményt 
a nyolcadik osztály 08468 sorozat 10 számú kötvény nyerte, 
ötvenezer forintot nyertek a 08831 sorozatú 50 számú huszonöt- 
ezer forintot a 08588 sorozatú 22 számú, tízezer forintot pedig 
a 02522 sorozatú 49 számú és a 16920 sorozatú 15 számú kötvények.

a 4. békekölcsönből 125 000 kötvényre 28 879 800 forint 
jutott a nyerteseknek, a főnyereményen kívül 10-10 ötvenezer- 
és huszonötezer forintos, valamint 20 tízezer forintos nagy­
nyereményt sorsoltak , ki. a százezer forintos főnyereményt az 
ötödik osztály 25536 sorozat 08 számú kötvény nyerte, ötvenezer 
forintot nyertek a 20874 sorozatú 24 számú, huszonötezer forintot 
a 39465 sorozatú 05 számú, tízezer forintot pedig a 25557 
sorozatú 30 számua, valamint a 28026 sorozatú 31 számú kötvények 
tulajdonosai.

a kétnapos húzáson a három békekölcsönből .összesen 
431 000 kötvényre 102 996 900 forintot sorsoltak ki nyeremény 
és törlesztés formájában, a nyeremények kifizetését december 
6-án kezdik meg./mti/
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. . magyar tudományos akadémián steln auréL, a viLáq-
h^ru felfedező ds tudós szULetósének 100. évfordulója alkalmá-

_ i ^L.--tartottak, az ülésen jelen volt s. venkataraman

angol földrajzkutató, steln aurái személyes ismerőse, ligeti la-
alelnöke bevezető szavaiban méltatta az idegen- 

magyar tudós egyéniségét, ezután harmatta János

I gyminiszté ium tö b vezető munka Si
I máciai te tület szám s veze ője és tagja,/valamint a

L&— Lm -ez 1962. november 26,
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üb 61. fogadás az egyesült államok követségén

Db 60. belga-holland 

t bc/hné-Lm sr
gazdasági küldöttség érkezett

magyarországra 

1962, november 26.
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fogadás a belga követségenbb 63, 

t bc/hné szb sr 1962. november 26.

j. j. L. pierre vanheerswynghe Is, a belga királyság buda­
pesti követe a belga-holland gazdasági delegáció tiszteletere 
hétfőn este a belga követségen fogadást adott.

a fogadáson megjelent bíró József külkereskedelmi minisz- 
terhe lyettes, a külügyminisztérium, a külkereskedelmi miniszifc- 
rium, a pénzügyminisztérium, a magyar nemzeti bank több veze­
tő munkatársa.

jelen volt a fogadáson dr. johan huibert zeeman, a holland 
királyság budapesti követe is. /mti/
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" 'ígermanus gyula professzorbb 64.

1962. november 26. ' íszb -ez

az iraki kormány meghívására feleségével bagdadba repült, .ogy 
az al-kinrii arab filozófus emlékére rendezett ünnepségeken rész^ 
vegyen és utána megtartsa székfoglaló előadását a bagdadi tu­
dományos akadémián, /mti/
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1962. november 27.//
atáridő előtt felépült a csepeli oxigéngyár » éventebb 1.

700.000 köbméter oxigént készít az uj üzem

T%.- .

1962. november 2'^.. u.i s l/sze szb vgm I
a Csepel vas- és fémmUvekben tlzmilllé forintos költséggel 

másfél hónappal a határidő előtt felépült az ország uj oxigén- 
gyára, amely évente több mint 700.000 köbméter tiszta oxigént 
szolgáltat az iparnak, mindenekelőtt a csepel müvek gyáregysé­
gei hegesztéshez és autogén-vágáshoz veszik majd igénybe az 
uj üzem termékét, s ezzel kikapcsolhatnak egy rendkívül nehéz 
gyáron ki vüLí kooperációt.
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az uj üzemet a legmodernebb töltőkompresszorokkal, továb­
bá szétválasztó berendezéssel látták el. jelenleg a Q^ér^u^l 
oróbáknál tartanak, december 16-tól azonban már üzemszerűen 
dolgozik az uj gyár^ s az év végéig 70u000 köbméter oxigént ad 
a Csepel vas— és fémmüvek gyáregységeinek, /mtx/

ia I *

hatvanöt rakéta, mesterséges holdak és mesterséges 
békés célú nyugat-európai űrkutatási szervezet nyolc-bb 2. 

üstökös a 
éves tervében

5-

1;
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1962. november 27.\
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i tz/tm szb vg

most került nyilvánosságra a békés célú nyugat-európai űr­

kutatási szervezet - a european space research organisation 
nyolcéves, részletes űrkutatási terve.

i/*

i
\ 1-

( a szervezet, amely 12 nyugat-európai ország űrkutatási erő

la 65 rakétát bocsátanak fel nagy magasságba, egyanKént körül­
belül száz kilogrammos műszerfelszereléssel, ^^enkivul a ,,terv­
időszak . negyedik esztendejétől kezdve évenként két olyan rnes- 
térségéi holdat indítanak útnak, amely 200 kilogramm hasznos 
terhet visz magával, a hatodik évtől kezdve pedig ugyancsak 
évenként két, egyenként körülbelül egy tonnás csillagászati mes­
terséges holdat is pályára állítanak, az utóbbiakat 50-60 cen­
timéter átmérőjű tükrös távcsővel is felszerelik.
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1

végül tervbevették egy olyan újfajta mesterséges égitest ói­
nak indítását is, amely a földtől néhány millió kilométeres tá­
volságban nátrium, vagy más anyag gőzeit bocsátja majd ki, s 
ezzel mintegy mesterséges üstökössé válik.
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